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Tuzson Bence igazságügyi miniszter, 
Dunakeszi országgyűlési képviselője mondott ünnepi beszédet

„A MEGMARADÁS KÉPESSÉGE 
TARTOTTA MEG A NEMZETET” 

—  jelentette ki Tuzson Bence a dunakeszi 1956-os megemlékezésen
DUNAKESZI VÁROSA OKTÓBER 23-ÁN MÉLTÓSÁGTELJES ÜNNEPSÉGGEL EMLÉKEZETT MEG AZ 
1956-OS FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC 69. ÉVFORDULÓJÁRÓL. A VÁROSI MEGEMLÉKE­
ZÉST A DUNAKESZI KONCERTFÚVÓSOK, A TÖRTÉNELMI VITÉZI REND ÉS A BÁRDOS ISKOLA 
SZÍNJÁTSZÓ CSOPORTJÁNAK SZÍNVONALAS KÖZREMŰKÖDÉSÉVEL TARTOTTÁK A KEGYELETI 
PARKBAN, AHOL ÜNNEPI BESZÉDET MONDOTT TUZSON BENCE IGAZSÁGÜGYI MINISZTER, A 
TÉRSÉG ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE.

A rendezvényen jelen volt Dióssi 
Csaba polgármester, Sipos Dávid 

és Nyíri Márton alpolgármesterek, 
valamint Nagyné dr. Spiegelhalter 
Renáta jegyző is, akiket és az ünnep-
lő dunakeszi polgárokat Szeredi Hel-
ga, az önkormányzat szóvivője kö-
szöntött.

„Reméljük, hogy 
a 21. század kivétel lesz”

Ünnepi beszédében Tuzson Ben-
ce a magyar nemzet történelmi küz-
delmeit és azok tanulságait idézte fel. 
Mint mondta:

„1703-ban nekünk, magyaroknak 
az jutott osztályrészül, hogy össze-
fogjunk és vérrel küzdjünk a szabad-
ságunkért. 1848-ban nekünk, magya-
roknak az jutott osztályrészül, hogy 
vérrel küzdjünk a szabadságunkért. 
És 1956-ban nekünk, magyaroknak 
az jutott osztályrészül, hogy vérrel 
küzdjünk a szabadságunkért.”

A miniszter kiemelte: a magyar 
történelem minden századában volt 
olyan nemzedék, amelynek meg kel-
lett harcolnia a szabadságért, és bízik 
benne, hogy a mostani kor békésebb 
jövőt hoz.

„Reméljük, hogy a 21. század kivé-
tel lesz – egy olyan évszázad, amikor 
nem kell a saját életünket, nem kell a 
gyerekeink életét a szabadságért felál-
dozni.”

Dunakeszi hősei és 
a felelősség a jövőért

Tuzson Bence beszédében Dunake-
szi 1956-os eseményeit is felidézte.

„Itt, Dunakeszin is akadtak bátor 
emberek. Október 24-én döntéseket 
hoztak, megalakították a munkásta-
nácsot, és kimondták: addig nem ve-
szik fel a munkát, amíg orosz csapa-
tok vannak Magyarországon. Ágyút 
állítottak, hogy megvédjék az orszá-
got a Vác felől érkező szovjet csapa-
toktól.”
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A miniszter hangsúlyozta: a forra-
dalom idején a hősök egyéni bátorsá-
ga és a közösségi összefogás mentette 
meg a nemzetet. Példaként említette 
Gérecz Attilát, a 21 éves költőt és öt-
tusázót, aki életét adta a szabadságért.

„Amikor olyan helyzet áll elő, mint 
1956-ban, akkor nekünk, magya-
roknak nem marad más, mint egy-
más mellé állni, vállat vállnak vet-
ni és együtt harcolni. Olyanokká kell 
válnunk, mint a görög harcosok, akik 
egymás pajzsa mögött védekeznek, 
miközben együtt tartják a dárdát az 
ellenség felé.”

A miniszter beszéde végén az össze-
tartás és a nemzeti önállóság fontos-
ságát emelte ki:

„A megmaradás képessége, az ös�-
szetartás képessége az, ami megtar-
tott minket itt a Kárpát-medence kö-
zepén. Ez az, ami 1956 üzenete, és ez 
az, amit nekünk, mai generációnak 
tovább kell adnunk a gyerekeinknek, 
az unokáinknak.”

Fiatalok idézték fel 
a forradalmat

A megemlékezésen a Bárdos Lajos 
Általános Iskola színjátszó csoportja 
adta elő „Szabad megszületés” című 
műsorát, amely a forradalom esemé-
nyeit és hőseit idézte meg a történe-
lem lapjairól ismert, a túlélők elbeszé-
léseinek hitelességével. A darabban 
szerepeltek: Bartha Lili, Bigda Már-
ton, Csapó Julianna, Csoszó Mátyás, 
György Máté, Kulcsár István, Szénási 
Zsanna, Zala Kata, Zentai Lilien és 
Zentai Levente.

A zenei anyagot Vörös István mű-
velődésszervező állította össze, a ko-
reográfiát Gyúró Tamás táncpeda-

gógus készítette, a dalt Drahos-Tóth 
Dóra énekelte Poór István zongora-
kíséretével, a műsort pedig Hoványné 
Martikán Erika tanár rendezte, amely 
megrendítően gyönyörű, lélekeme-
lő volt.

Koszorúzás 
az emlékezés jegyében

Az ünnepség zárásaként a résztve-
vők elhelyezték a kegyelet virágait. El-
sőként Tuzson Bence és Dióssi Csaba, 
majd Nagyné dr. Spiegelhalter Rená-
ta, Sipos Dávid és Nyíri Márton rót-
ták le tiszteletüket. Őket követték a 
pártok, nemzetiségi önkormányza-
tok, oktatási intézmények, civil szer-
vezetek és magánszemélyek, akik kö-
zösen hajtottak fejet az 1956-os hősök 
előtt a Kegyeleti parkban rendezett 
városi ünnepségen.

Vetési Imre
Fotó: Kovács Zsolt
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A Klapka utcai kerékpárút első 
szakaszát már aszfalt borítja. 
A második szakasz pedig a 

lakossági szavazás eredménye alap-
ján módosított tervek engedélyezése 
után indul.

Fontos volt számunkra, hogy a be-
ruházás a környéken élők vélemé-
nyét figyelembe véve valósuljon meg 
— így a készülő kerékpárút valóban 
a dunakesziek igényeire szabott fej-
lesztés lesz – tették közzé a közössé-
gi oldalakon a város vezetői. 

Fotó: Kovács Zsolt

Elkezdődtek a Szent István utcában a szennyvíz­
csatorna-hálózat és az út felújítási munkálatok

HOSSZÚ ÉVEK ÓTA NAGYON IS JOGOS LA­
KOSSÁGI IGÉNY, HOGY VÉGRE MEGÚJULJON A 
SZENT ISTVÁN UTCA LEGROSSZABB SZAKA­
SZA, AMELY JELENTŐS A HELYI ÉS AZ ÁTMENŐ 
FORGALOM. 

Mint arról lapunkban is több-
ször beszámoltunk, a városi 

önkormányzat Dióssi Csaba polgár-
mester vezetésével évek óta sürgette 
a Magyar Közút Zrt.-t és a DMRV-t, 
hogy a magyar állam tulajdonában 
lévő, rendkívül nagy forgalmú Szent 
István utca szennyvízcsatorna-háló-
zatát és az útpályát újítsák fel. 

Az önkormányzat intenzív lobbi-
zásának eredményeként a napokban 
elkezdődött a szennyvíz- és ivóvízve-
zetékek cseréjének előkészületi mun-
kálata, amely az út teljes felújításának 
elengedhetetlen előfeltétele.

A kivitelező vállalkozás már meg-
kezdte a munkát a Szent István utca 
déli szakaszán, ami előtt azonban az 
önkormányzat több fórumon is tá-
jékoztatta a lakosságot a közlekedé-
si rend változásáról: 

• Félpályás közlekedés Budapest 
irányába

• Ideiglenes irányváltás a László 
utcában

Az önkormányzat közleményé-
ben arról is tájékoztatja a lakosságot, 
hogy szükség esetén a Főteret is meg-
nyitják az áthaladó forgalomnak.

Újabb lépés Újabb lépés 
a biztonságosabb a biztonságosabb 
közlekedés felé!közlekedés felé!
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Tuzson Bence: 
az új játszótér 
nemcsak modern és 
biztonságos, hanem egy 
igazi közösségi tér is

A MÚLT HÓNAPBAN EGY ÚJ, UDVARI TANTEREMMEL GAZDAGODOTT A DUNAKESZI FAZE­
KAS ISKOLA – MONDTA EL A LAPUNKNAK ADOTT INTERJÚBAN TUZSON BENCE, VÁROSUNK 
ÉS TÉRSÉGÜNK ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐJE, IGAZSÁGÜGYI MINISZTER. FELHÍVTA A FI­
GYELMET ARRA IS, HOGY A VSD ELINDÍTOTTA ÚJ PROGRAMJÁT SZÜLŐ SULI NÉVEN. MINT 
MONDTA, A KERÉKPÁROS KÖZLEKEDÉS OKTATÁSÁRÓL ÉS AZ ISKOLÁK KÖRNYEZETÉNEK BIZ­
TONSÁGOSABBÁ TÉTELÉRŐL SZÓL A BRINGASULI PROGRAM, AMELYNEK LÉNYEGE A SZEM­
LÉLETFORMÁLÁS ÉS A BIZTONSÁG A GYEREKEK SZÁMÁRA.

– Városunk országgyűlési képvi-
selőjeként mit emelne ki, ha az ak-
tuális dunakeszi fejlesztésekről be-
szélünk?

– Kiemelném például azt, hogy új 
játszótér épült a városban, amelyet 
épp a napokban avattunk fel, s ahol 
minden gyermek együtt játszhat. A 
„Játék összeköt!” program részeként 
ugyanis most Dunakeszin is létre-
jött egy olyan akadálymentes ját-
szótér, ahol az elfogadás, az együtt-
működés és a közös élmények ke-
rülnek a középpontba. Nemcsak 
modern és biztonságos, hanem egy 
igazi közösségi tér ez, ahol már kis-
gyermekkorban megtapasztalhat-
ják a gyermekek, hogy mit jelent 
odafigyelni egymásra, mert a közös 
játék közelebb hoz bennünket, és ez 
az igazi érték. 

Fontos felhívnunk a figyelmet arra 
is, hogy a múlt hónapban egy új, ud-
vari tanteremmel gazdagodott a Fa-
zekas iskola, ahol egy igazán külön-
leges helyszínt adtunk át a gyerme-
keknek: a diákok itt a friss levegőn, 
a természet közelségében tanulhat-
nak, és a remek őszi időjárásnak kö-
szönhetően ezt akkor még azonnal 
ki is próbálhatták, birtokukba is ve-
hették. Az ilyen fejlesztések teszik 
igazán élménnyé a tanulást, és meg-
mutatják, hogy a tudás megszerzé-
se lehet egyszerre izgalmas, kreatív 
és vidám dolog is. Ez persze vonat-
kozik a szülőkre is, éppen ezért örü-
lök annak, hogy „Együtt a sportoló 
gyerekekért” mottóval a VSD elin-
dította új programját Szülő Suli né-
ven. Arra alapozunk ugyanis, hogy a 
sportban nemcsak az edző és a gyer-
mek számít, hanem nagyon fontos 
szerepet játszik a szülő is: a VSD új 

programja segít abban, hogy a spor-
toló gyermekek mögött tudatos, tá-
mogató háttér álljon, mert a sikeres 
utánpótlás alapja az együttműködés. 
Dunakeszin nemcsak a sportpályák 
és a lehetőségek adottak mindehhez, 
hanem az a szemlélet is, amely se-
gít, hogy minden gyermek a legjob-
bat hozhassa ki magából egészsége-
sen, örömmel, közösségben. A moz-
gáshoz és a sportoláshoz is kapcso-
lódik az a beruházásunk is, amelyet 
a Klapka utcában valósítunk meg, 
ahol kerékpárutat építünk. Fontos 
volt számunkra, hogy a beruházás-
ban a környéken élők véleményét is 
figyelembe vegyük, például a nyom-
vonal kialakításában, meghatározá-
sában, ezért a készülő kerékpárút-
ról elmondhatjuk, hogy az valóban 
a dunakesziek igényeire szabott fej-
lesztés. A kerékpáros közlekedés ok-
tatásáról és az iskolák környezeté-
nek biztonságosabbá tételéről szól a 
BringaSuli program, amelynek lé-
nyege a szemléletformálás és a biz-
tonság a gyerekek számára. A cé-
lunk, hogy a 4–6. osztályos diákok 
játékosan, mégis komolyan sajátít-
sák el a biztonságos közlekedés sza-
bályait, miközben megszeretik a 
bringázást is. A program része egye-
bek mellett a pedagógusok képzé-
se, a tananyagfejlesztés és az „Iskola 
utca” mintaprojektek is, amelyekben 
az iskolák előtti útszakaszokat reg-
gel és délután autómentessé teszik, 
így gyalog, rollerrel vagy kerékpár-
ral is nyugodtabb és biztonságosabb 
a közlekedés. Mindezek kivétel nél-
kül olyan fejlesztések, amelyek hoz-
zájárulnak a közösség fejlődéséhez, 
illetve az itt élők biztonságérzetének 
megerősítéséhez.

– Jó híreknek örülhettek az elmúlt 
hetekben a nyugdíjasok, és a csa-
ládtámogatási rendszert is kiszéle-
sítették. Melyek a legfontosabb in-
tézkedések? 

– Mi nem elveszünk, hanem meg-
becsüljük azokat, akik egész éle-
tükben dolgoztak a hazáért. Éppen 
ezért adtuk vissza a nyugdíjasok-
nak a tizenharmadik havi nyugdíjat, 
és ezért vezetjük be a tizennegyedik 
havi illetményt is. Az idősek számít-
hatnak ránk, most és a jövőben is! 
Október elsejétől pedig bevezettük 
a háromgyermekes anyák szemé-
lyi jövedelemadó-mentességét, ami-
nek nincs jövedelmi korlátja. Ez pe-
dig azt jelenti, hogy az adott hónap-
ban vagy évben megszerzett teljes, 
keresőtevékenységből származó jö-
vedelemre igénybe vehető. Ezt meg-
előzően az idén júliustól a CSED-et 
és a GYED-et is szja-mentessé tet-
tük a kismamák számára. A család-
támogatási rendszert folyamatosan 
tovább szélesítjük: a kétgyermekes 
édesanyák szja-mentessége 2026-
tól lépcsőzetesen válik elérhetővé, 
a harminc év alatti egygyermekes 
anyák pedig 2026. január elsejéjé-
től mentesülnek az szja megfizetése 
alól. Nekünk a családok biztonsága 
az első, legyen szó kicsikről, nagyok-
ról, szülőkről vagy nagyszülőkről.

Szabó Palócz Attila

Tuzson Bence: A sportban nemcsak az edző és a gyermek számít, 
hanem nagyon fontos szerepet játszik a szülő is

Fejlesztések, amelyek 
élménnyé teszik a tanulást
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DUNAKESZIN ADTÁK ÁT A SZEREN­
CSEJÁTÉK ZRT. A JÁTÉK ÖSSZEKÖT! 
NEVŰ PROGRAMJÁNAK TÁMOGATÁ­
SÁVAL LÉTREJÖTT 36. BEFOGADÓ 
JÁTSZÓTERET, AMELYET AZ ÉP- ÉS A 
FOGYATÉKOSSÁGGAL ÉLŐ GYERMEKEK 
EGYARÁNT KÉPESEK HASZNÁLNI.

Befogadó játszótér épült a Béke úton       a Szerencsejáték Zrt. támogatásávalBefogadó játszótér épült a Béke úton       a Szerencsejáték Zrt. támogatásával

Tuzson Bence igazságügyi mi-
niszter, a térség országgyűlési 

képviselője október 28-án az átadón 
arról beszélt, hogy Dunakeszi az or-
szág egyik legdinamikusabban fejlő-
dő városa, ahol igyekeznek olyan kö-
zösséget teremteni, amelynek min-
denki részese lehet, és amely min-
denkinek a javára szolgál.

Kiemelten fontos a befogadás, 
amelyet elősegíthetnek az olyan te-
rek, mint ez a játszótér, ahol talál-
kozhatnak egymással a fogyatékos-
sággal élő és ép gyerekek, és egy kö-
zösséggé formálódhatnak - tette 
hozzá a miniszter.

Dióssi Csaba polgármester el-
mondta, hogy az utóbbi évtizedek-
ben sok család választotta lakóhe-
lyéül Dunakeszit, ezért folyamato-
sak a fejlesztések: 2010 óta három 
bölcsődét, öt óvodát, számos játszó-
teret, több új sportcsarnokot adtak 
át, valamint elkészült az ország leg-
nagyobb középiskolai beruházása, a 
Diáknegyed is.

A befogadó játszótér elkészültével 
azonban szintet lépett a város, hi-
szen az alapigényeken túl ezzel már 
speciális igényeket is ki tudnak elé-
gíteni - mutatott rá.

Közölte azt is, hogy több mint 
nyolc éve dolgoznak együtt a Veni 
Vidi Vici Alapítvánnyal, amelynek 
célja a halmozottan sérült gyerme-
ket nevelő családok komplex segí-
tése.

Brenkus Krisztián, a Szerencse-
játék Zrt. kereskedelmi igazgató-
ja úgy fogalmazott, hisznek abban, 
hogy a társadalmi felelősségválla-
lás nem csak egy mottó, hanem ak-
tív cselekedeteket jelent, ezért tart-
ják fontosnak a befogadó játszóte-
rek építését, valamint a megvál-
tozott munkaképességű emberek 
foglalkoztatását, akiknek aránya 
10 százalékos a cégen belül.

Drávucz Rita világ- és Európa-
bajnok vízilabdázó, a program jó-
szolgálati nagykövete a befoga-
dó játszóterekkel kapcsolatban azt 
hangoztatta: a legfontosabb, hogy a 
gyerekek élményt kapjanak, meg-
ismerjék egymás különbözőségeit.

A délelőtti hivatalos átadó után 
pedig a gyermekek nagy örömére 
délután Szabó József, a körzet ön-
kormányzati képviselője - Dióssi 
Csaba polgármester és Nyíri Már-
ton alpolgármester, valamint több 
önkormányzati képviselő jelenlé-
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Tuzson Bence: Az idősek bölcsessége és szeretete a jövő záloga

Befogadó játszótér épült a Béke úton       a Szerencsejáték Zrt. támogatásávalBefogadó játszótér épült a Béke úton       a Szerencsejáték Zrt. támogatásával

tében - megnyitotta hazánk egyik 
legszebb és legnagyobb játszóterét 
a Béke úton, amelyen a tervezők, a 
helyi szakemberek és az óvodape-
dagógusok összehangolt és igényes 
munkájának köszönhetően immár 
együtt játszhatnak az ép és a moz-
gássérült fiatalok.

“Köszönöm szépen a megálmo-
dóknak, a döntéshozóknak, a tá-
mogatóknak, a tervezőknek, a kivi-
telezőknek, mindenkinek, aki bár-
milyen módon elősegítette, hogy 
ez a nagyszerű dolog létrejöhes-
sen. Óriási öröm volt látni, ahogy a 
pedagógusok, a hivatal dolgozói, a 
védőnők, az érintett szülők, az in-
tézmények és a szakértők sora áll-
tak be a projekt mögé” – fejezte ki 
elismerését és a köszönetét a kép-
viselő.

A gyerekek ezután örömmel pró-
bálták ki az új játékokat, a Veni 
Vidi Vici kollégái segítségével pe-
dig mindenki kipróbálhatta, mi-
lyen kerekesszékesként játszani a 
játékokkal.

Forrás: MTI/
Dunakanyar Régió

Fotó: MTI, Kovács Zsolt
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körzeti 
képviselőink jelentik

Kérem, engedjék meg, hogy röviden 
összefoglaljam a révdűlői körzet elmúlt 
havi eseményeit, történéseit.

Az október 30-ai testületi ülésen a 
képviselő-testület döntött arról, hogy 
pályázatot nyújt be a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium által ki-
írt 2026. évi Iskolai Sportpálya-felújítási 
Programra, amelynek keretében a Bár-
dos Lajos Iskola régi udvari aszfaltos ko-
sárlabda pályáját kívánjuk felújítani. A 
reménybeli forrásból egy 15x28 méte-
res rekortán borítású, labdahálóval ellá-
tott kültéri sportpálya épülne a felső ta-
gozatos épület udvarán. Bízom benne, 
hogy a pályázat sikeres lesz és megszé-
pülhet, megújulhat a Báros Iskola udva-
rának ezen területe.

A Szák utca abban az érdekes és hát-
rányos helyzetben van, ahogy annak 
idején csak az utca egyik végében épült 
ki a közvilágítás és az utca nagyobbik ré-
sze ebből a szempontból ellátatlan te-
rület. Régi kérése az ott élőknek, hogy 
ezen javítsunk. A reményeink szerint 
november hónapban sor kerül ennek 
a helyzetnek az orvoslására és három 
napelemes közvilágítási lámpát telepí-
tünk az utcába.

Több helyről is kérdést kaptam a köz-
elmúltban azzal kapcsolatban, hogy mi-
ért nincs nyitva Kiscsurgó felé a Nyíltví-
zi Evezős Központ területén álló Patak-
part Játszótér. A témában Keller Ani-
kó aljegyző asszony tájékoztatott és 
elmondta, hogy a játszóteret korábban 
a rókaodúk miatt kellett lezárni, de ez a 
rókaveszély már megszűnt, sőt a játszó-
tér a nyári napközis tábort már ki tud-
ta szolgálni. A tábor ideje alatt azon-
ban akkora terhelésnek lett kitéve, hogy 
több játék, a kerítés, a lépcső és a locso-

ló berendezés is elromlott, megsérült. 
Ezek helyreállítása időt vesz igénybe, 
a Közüzemi Kft. munkatársainak eddig 
nem volt kapacitása a munkák elvégzé-
sére. Azt az ígéretet kaptam az aljegy-
ző asszonytól, hogy legkésőbb a tavasz 
elejére elvégzik a munkálatokat. Sze-
rencsére a környéken van elérhető ját-
szótér, amely pótolni tudja a kieső játé-
kokat. 

Október 28-án átadásra került Du-
nakeszi első befogadó, mozgássérült 
és nem mozgássérült gyerekeinek egy-
aránt szóló játszótér a Béke úton. A 
megújult játszótér egy csapásra ked-
velt lett a kisgyermekesek körében, de 
az örömbe hamar üröm vegyült, mert 
30-án késő éjszaka két fiatal súlyosan 
megrongálta a játszótér kerekesszékes 
hintáját. Az esetről és a rongálókról tér-
figyelő kamera felvétel készült, e so-
rok írásakor az elkövetőket még kere-
sik. Nagyon szomorú, hogy ilyen dolgok 
előfordulnak a városunkban, társadal-

munkban. Különösen fájó, hogy a fia-
talok egy kerekesszékeseknek szóló já-
tékot tettek tönkre, amelyből nem sok 
van a környéken.

Közelednek az ünnepek, ezért elkez-
dődött a karácsonyi nyugdíjas ajándék-
csomagok tartalmának beszerzése, va-
lamint az önkéntesek toborzása az ön-
kormányzatban. Az idei évben 7400 
darab csomagot fogunk kézbesíteni 
minden 65 év feletti dunakeszi állandó 
lakcímmel rendelkező lakótársunknak. 
Minden csomagban benne lesz egy he-
lyi kisiskolás diák rajza és a csomagok 
döntő részét is helyi diákok fogják kéz-
besíteni a szenior korosztály számára. 
Ezzel a gyakorlattal a generációk közöt-
ti kapcsolatokat igyekszünk erősíteni és 
az idősek iránti tiszteletet kívánjuk el-
mélyíteni a fiatalok között.

Észrevételeit, javaslatait várom a 
csoma.attila.kepviselo@gmail.com 
e-mail címen.

Csoma Attila
1. sz. választókörzet 

képviselője

RÉVDŰLŐ – AHOL A TERMÉSZET ÉS EMBER TALÁLKOZIK

 Tartalmas volt az októberi hónap. Ke-
ressük azt az egyelőre még ismeretlen 
elkövetőt, aki az Alagligeti mező sarkára 
több zsák állati tetem hulladékát dobál-
ta ki, nem messze a körzeti óvodáktól és 
bölcsődéktől. Többen jelezték a kutya 
sétáltató lakótársaink közül, tisztelettel 
köszönjük nekik, hogy a mező sarkán 
több zsák állati tetem van. Kimentem és 
körbe kerítettem, valamint értesítettem 
a váci gyepmestert, aki a hétvége miatt 
csak másnap tudta megsemmisíteni a 
veszélyes hulladékot. Szeptember 24-
én ugyanitt már találtunk egy levágott 
vaddisznó fejet sajnos. Több mint való-
színű, hogy ugyanaz az elkövető. Kérni 
fogom, hogy ide is helyezzen ki a Közte-
rület Felügyelet vadkamerát.

Régi probléma, hogy ha hirtelen 
nagy mennyiségű eső esik le, rövid idő 
alatt, akkor a Konrád Ignác utca végén 

összegyűlik az esővíz a társasházak 
előtt., mert sajnos még vannak olyan  
ingatlanok ahonnan illegálisan a közte-
rületre engedik ki a csapadékot. A mű-
szaki osztály kollégáival megvizsgáltuk 
annak a lehetőségét, hogy az új Brunsz-
vik Teréz utca melletti párhuzamos szik-
kasztó árokba vezessük a csapadékot. 
Remélhetőleg ez már a jövő évben meg 
fog tudni valósulni. 

A Határ úton a régi növénykereske-
dés előtt a buszmegálló új burkolatot 
és fedett utasvárót fog kapni. A körzeti 
Dunakeszi Szent István Általános Iskola 
alapítványa az "Ökoiskolai program tá-
mogatása" című projekt megvalósítása 
keretében sikeres pályázatot nyújtott 
be a NEA felé. Az elnyert összegből 
Ökoiskolai kültéri tanterem építését, 
berendezését, valamint különböző 
kerti eszközök beszerzését valósították 
meg. A tanterem kivitelezését a Per-
gola King Kft. nyerte el, aki csodálatos 
munkát végzett, valamint legnagyobb 
örömünkre a kivitelezés mellett ado-
mányozóvá is vált. A nyert összeget ki-
egészítette egy nagyobb támogatással, 

hogy a megvalósulás a megálmodott 
terveknek megfelelően jöhessen létre. 
Őszinte tisztelettel köszönjük a Pergola 
King Kft. segítségét és precíz, esztétikus 
munkáját! 

A testvériskolai kapcsolat első lé-
péseként nálunk vendégeskedett a 
Dujiangyan Jiaxing Idegennyelvi Iskola 
delegációja. A gyerekek családoknál 
vendégeskedtek, sok közös programot 
szerveztek az iskolai pedagógusok, 
tanórákon, szabadidős foglalkozáso-
kon vettek részt együtt. A tervek szerint 
tavasszal iskolánk delegációja látogat 
majd Kínába. 

A Repülőtéri úton található kerekpá-
rút zebrájánál egy kamion elsodorta az 
elsőbbségadás táblát, ami a kerékpáro-
sokra vonatkozik. A Közüzemi Kft kol-
légái visszahelyezték. Viszont a másik 
irányból még mindig hiányzik, de ennek 
a pótlását ismételten megkérem.

A Repülőtéri útról, ha nagy mennyi-
ségű eső esik, rövid idő alatt, a Babícz 
Béla utcában található kis közön ke-
resztül átfolyik az esővíz. Most az iskolai 
zebra előtt meg lett emelve az útsze-

gély, így remélhetőleg ez a probléma 
megszűnik.

Sajnos még sokan nem a megfelelő 
módon és időben helyezik ki a különbö-
ző típusú hulladékokat. Sokszor vegyít-
ve a különböző fajtájú hulladékot, vagy 
szemetet. A Közüzemi Kft weboldalán 
részletesen fent vannak azoknak a hul-
ladék típusoknak a fajtái, amik ingye-
nesen elszállításra kerülnek. Valamint 
azok is, melyeket ingyenesen a Városi 
Öko-Udvarban le lehet adni. Illetve azok 
is, amelyeket csak térítés ellenében (a 
városi zsákok árában már benne van a 
lerakó bánya díja) szállítanak el. 

A körzetünkben pár helyen még 
szerencsére megmaradtak a körforgal-
makban található zöld területek. Ezeket 
szinte mindenhol az ott lakók gondoz-
zák is. Így TILOS benne parkolni!

Bármilyen kérdéssel keressenek bát-
ran az alábbi elérhetőségeimen. E-mai-
len a Dunakeszi.petho@gmail.com 
címen, vagy telefonon a 06-20-429-10-
33-as számon.  Valamint a közösségi 
médiában a Pethő Krisztián képviselő 
8.vk online fogadóóra cimen.

Pethő Krisztián
8. számú választókörzet

önkormányzati 
képviselője

TISZTELT VÁLASZTÓKERÜLETIEK, KEDVES DUNAKESZIEK!



Mozgalmas, sok munkával teli hó-
napot hagytunk magunk mögött 
szép városunkban: október 1-én 
ünnepeltük az idősek világnapját a 
városban és természetesen az Alagi 
körzetünk sem maradhatott ki, min-
den évben ellátogatok egy lakóhoz 
ez alkalomból. Idén Erzsi néninél 
jártam a Deák Ferenc utcában, aki 
már 70 éve Alag hűséges lakója. Er-
zsi néni mindig életvidám, tele vi-
talitással, öröm hallgatni őt, amikor 
a régi Alagról mesél történeteket. 
Képviselői munkám során rengete-
get tanulok a szépkorú lakóktól: böl-
csességet, tapasztalatot, kitartást és 
szeretetet. Ők azok, akiktől megta-
nulhatjuk, hogyan lehet értékekben 
gazdag életet élni.

Október 6-án az Aradi vértanukra 
emlékeztünk, a Hősökre, akik éle-
tükkel üzentek: a szabadságért min-
dig érdemes kiállni. Hálás köszönet 

a Bárdos Lajos Általános iskolának a 
szívhez szóló műsorért és mindenki-
nek, aki segített, hogy méltó módon 
emlékezhetünk. 

Október 11-én egy remek kutyás 
családi program vette kezdetét a 
Katonadombon, nagyszerű volt.  
Elindult a felújítás a Szent István 
utcában. Sokan várták már, hogy 
ez a szakasz végre rendbe kerüljön. 
Elsőként a víz- és csatorna vezeté-
kek cseréje történik meg, és ezután 
jöhet az út teljes felújítása. Tudjuk, 
hogy a munkálatok idején nehe-
zebb lesz a közlekedés, de a vég-
eredményt nézve megéri. Nagyon 
jó hírként érkezett, hogy 103 millió 
forint támogatást nyert Dunakeszi: 
Klapka utcai kerékpárút I. Ütemére 
69 millió, GYEJÓ működési költsé-
geinek támogatására 21 millió, SZTK 
működési költségeinek támogatásá-
ra 13 millió forintot. 

Október 15. volt a „Fehér bot” nap-
ja, amikor a vakok és gyengénlátók 
kapcsán arra is emlékezünk mennyi-
re fontos, hogy Dunakeszi mindenki 
számára biztonságos és élhető aka-
dálymentes város legyen: például 
a körzetünkben a Széchenyi és Kis-
marton utca találkozásánál már pár 

hete megvalósult az akadálymente-
sítés, és ez így megy máshol is több 
helyen a városban, legutóbb a Fő 
úton a Kun cukrászda közelében is 
elkészült az új akadálymentesített 
szakasz.

Október 17- én ismét nagyszerű-
en sikerült a városi néptáncgála, jár 
a nagy gratuláció a fellépőknek és a 
szervezőknek, köszönjük!

Október 23-án a Kegyeleti park-
ban emlékeztünk meg az 1956-os 
Szabadságharc és Forradalom hő-
seiről, hálás köszönet illeti a Bárdos 
Lajos Általános Iskola diákjait a meg-
rendítő műsorért amely közelebb 
hozta a múlt eseményeit. Köszönet 
a Dunakeszi Koncertfúvósoknak, 
valamint a Történelmi Vitézi Rend 
tagjainak. Az ünnepségen Tuzson 
Bence igazságügyi miniszter, a város 
országgyűlési képviselője mondott 
beszédet. 

Október végén ünnepélyesen 
átadtuk a Béke téri inkluzív játszó-
teret, ez a különleges hely minden 
gyermek számára nyitott - legyen 
szó kicsikről, nagyokról vagy sajátos 
nevelési igényű gyerekekről. Öröm 
volt látni, ahogy együtt játszanak, 
nevetnek. 

A hónap elején október 9-én a 
Munkácsy Mihály utcában és kör-
nyékén nem volt áram, melyet be-
jelentettem az EON-nak. Köszönöm 
a lakóknak a jelzést. Kérem, mindig 
szóljanak és én intézkedek. A lakók 
jelezték, hogy több alkalommal 
láttak rókát a Szent Imre tér, Rákó-
czi út környékén, ezért nemrég egy 
élvefogó csapdát helyeztünk el a 
DMRV területén. Fontos tudni, hogy 
a szerkezet semmilyen módon nem 
bántja az állatot, csak biztonságo-
san befogja. Miután ez megtörtént, 
visszajuttatjuk természetes élő-
helyére, ahol biztonságban élhet 
tovább. Városi környezetben sok 
veszély leselkedik rájuk, ezért ez az 
intézkedés az állat és az emberek vé-
delmét is szolgálja. 

� Juhász Ádám
10. számú választókörzet 

önkormányzati képviselője
juhasza@dunakeszi.hu

+36707979054

TISZTELT ALAGI LAKOSOK!

körzeti 
képviselőink jelentik

TISZTELT LAKÓTÁRSAIM!

Szent István utca
A Szent István utcában zajlanak az 
útburkolat alatti csatornahálózat bő-
vítésének munkálatai. A munkálatok 
alatt forgalmi rend változtatására ke-
rült sor. Budapest felé egyirányú az 
útszakasz. Budapest felől a Bajcsy-
Zsilinszky utat a László utca (mely-
nek iránya megfordult), és a Marti-
novics utca felől lehet elérni. Kérjük, 

közlekedjenek fokozott figyelemmel 
ezen útszakaszon.

Béke utcai játszótér felújítása
Mint azt a közösségi oldalamon is hí-
rül adtam, a gyermekek nagy örö-
mére átadtuk a felújított Béke ut-
cai játszóteret. Ez a játszótér egy kü-
lönleges játszótér. Egy inkluzív vagy 
másnéven befogadó játszótér, amely 
minden gyermek részére – legyen 
az fogyatékkal élő vagy ép – bizto-
sítja az együtt játszás örömét. Külön 
köszönet a Szerencsejáték Zrt.-nek, 
hogy a költségek jelentős részének 
átvállalásával támogatta a játszótér 
beruházását. Sajnálatos, hogy rög-
tön az átadás után megrongálták, 

végtelenül szomorú, hogy vannak, 
akik abban lelik örömüket, hogy gye-
rekek játékait teszik tönkre. A sérült 
hintát természetesen megjavítjuk, a 
téren térfigyelőkamera működik, re-
mélem, meglesznek a tettesek.

Posta utcai parkoló
A Széchenyi István Általános Isko-
la Posta utcai épületébe körzetünk-
ből is többen járnak iskolába. A szü-
lők és az arra közlekedők számára jó 
hír, hogy a parkoló közlekedési rend-
jét újra tervezték, így bízom benne, 
hogy gördülékenyebb lesz a közle-
kedés. Kérem, fokozott figyelemmel 
közlekedjenek arra, amíg megszok-
ják az új rendet.

Adománydoboz akció
A karácsonyi adventi időszak kö-
zeledtével idén is elindítjuk a kará-
csonyi adománydoboz akciónkat. 
Kérem, csatlakozzanak hozzá mi-
nél többen, most különösen fontos, 
hogy figyeljünk egymásra! Részletes 
információkat a különböző városi ki-
adványokban olvashatnak.

Észrevételeiket, javaslataikat tovább-
ra is várom az alábbi elérhetősége-
ken:
Email: joszabo61@gmail.com
Tel.: +36 70 428 4997
Levelezési cím: 2120 Dunakeszi, Fő 
út 25.

� Szabó József 
3. számú választókörzet 

képviselője

11Dunakeszi Polgár
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körzeti 
képviselőink jelentik

Minden évben körzetünk ad otthont az 
október 23-i megemlékezésnek, erre az 
alkalomra el is készült a téli virágosítás a 
környéken. A környező virágágyásokba az 
időszakra jellemző krizantémok és fagy-
tűrő virágok kerültek, amik egész télen 
díszelegnek majd. Köszönöm Tóth Eszter 
főkertész asszonynak, hogy kiemelt figyel-
met fordított az ünnepi alkalom miatti elő-

készületre, és rá jellemző szakértelemmel 
választotta ki a növényeket. A megemléke-
zés így igazán méltó körülmények között 
zajlott, több százan róttuk le tiszteletünket 
56-os hőseink emléke előtt.

Ugyanakkor az elmúlt hetekben a vizes 
kerteknél ismét illegális hulladéklerakat 
jelent meg. A város korábban már felszá-
molta a területen található hulladékot, 
azonban sajnálatos módon újra megjelen-
tek az oda nem illő anyagok. Kérjük a lakos-
ságot, hogy közösen őrizzük meg Dunake-
szi természeti értékeit, ne szemeteljünk, és 

jelentsük az illegális hulladéklerakást, ha 
ilyet tapasztalunk.

A cél továbbra is az, hogy Dunakeszi 
parkjai, zöldfelületei és közterületei tisz-
ták, rendezettek maradjanak ne csak az 
ünnepek alkalmából, hanem a mindenna-
pokban is. Jót tesz a léleknek, ha a környe-
zetünk rendben van. Köszönöm, ha Önök 
is vigyáznak rá!

Észrevételeiket, javaslataikat várom a 
juhosmarton1971@gmail.com email cí-
men.

� Juhos Márton
2. sz. választókörzet képviselője

VIRÁGBA BORULT A KEGYELETI PARK – DUNAKESZI MÉLTÓ 
KÖRNYEZETBEN EMLÉKEZETT AZ 1956-OS HŐSÖKRE 

Az aláírásgyűjtés kezdeményezés a 
Piros Óvoda, valamint a Fazekas Mi-
hály Általános Iskolába járó gyer-
mekek és a környéken élők bizton-
ságos, balesetmentes közlekedé-
se érdekében történt. Többen je-
lezték, hogy a Zápolya utca és 
Mányoki Ádám tér találkozásában 
lévő gyalogosátkelőhelyet az autó-
sok többsége figyelmen kívül hagy-
ja, annak ellenére, hogy figyelmez-
tető táblák kihelyezése több helyen 
felhívja a figyelmet a zebrára. 

Főként a reggeli órákban okoz kel-
lő odafigyelést és elővigyázatossá-
got, a gyalogosan közlekedők szá-
mára a zebrán való átkelés. A gépjár-
művezetők egy része figyelmen kí-
vül hagyja a gyalogosátkelő mellett 
álló szülőt s gyermekét. Tisztelet a ki-
vételnek! Nemhogy megállna, udva-
riasan átengedné, hanem még gyor-
sít is, hogy még a várakozók előtt át-
haladjon a zebrán.

A gyermekek közúton való biz-
tonságos közlekedése, a balesetve-
szély elkerülése, valamint a gyorshaj-
tók megfékezése érdekében kértem, 
a Zápolya utcai ledes sebességmérő 
műszer kihelyezés vizsgálatát Duna-
keszi Város Közlekedésrendészeti és 
a Városüzemeltetési Osztály illetéke-

seitől. A mérőműszer „Lassíts!” felira-
ta figyelem felhívó, figyelmezteti az 
autóvezetőket az engedélyezett se-
bességhatár betartására. Egyben 
kértem a gyalogosátkelőhely látha-
tósága érdekében a zebra újra felfes-
tését. Ha a ledes sebességmérő mű-
szer kihelyezése pozitív elbírálásban 
részesül, nagy segítséget nyújthat a 
gyalogosok számára, de valljuk be ez 
még mindig nem jelent száz száza-
lék biztonságot. Azért, hogy ne ver-
senypályának használják a fiatalabb 
korosztály képviselői a Zápolya ut-
cát és még véletlen se a kihelyezen-
dő műszerrel mérjék, hogy ki mek-
kora sebességgel száguldozik, ezért 
a műszer megfelelő helyre való ki-
helyezése érdekében Hegyvári Já-
nos csoportvezető úrral közös szem-
lét tartottunk a hó végén.

A kezdeményezést 121 lakó látta el 
kézjegyével, melyet 10.30-án Keller 
Anikó aljegyző asszonynak adtam át

-A Batthyány utca úthibáinak hely-
reállítását, az aszfaltozási munkálato-
kat a Penta Kft. munkatársai hó ele-
jén befejezték  

-A Zápolya utcai buszmegállóban 
lévő hulladékgyűjtő visszaállítása ér-
dekében az aljegyző asszonyhoz for-
dultam. Két héttel később a kihe-
lyezés időpontja felől érdeklődtem, 
mely végül másnap megtörtént

-A Hunyadi utca elején beszakadt 
iker telefonakna fedelének cseréjét 
a Telefon Társaság munkatársai elvé-
gezték

-A hónap elején az Alkotmány utca 
26. előtti csőtörés helyén a végleges 
helyreállítás, a kért aszfaltozás meg-
történt 

-A Kálmán utca 60/2 előtti cső-
törés helyreállítását még aznap el-
végezték a DMRV munkatársai. A 
helyreállításból az úttesten maradt 
homok összetakarítását a Közüze-
mi műszaki ellenőre felé jeleztem. 
Gyors intézkedésének köszönhetően 
a rend ismét helyreállt  

-A Brassói utca 4. előtt az alvál-
lalkozó által több alkalommal ígért 
helyreállítási munkálat elmaradt. 
Közel két hónap elteltével panasz-
levélben fordultam Morvai János 
kirendeltségvezető úrhoz, melyben 
a váci DMRV vezetősége felé kértem 
intézkedését. A panaszlevél hatásá-
ra két nappal később a DMRV belsős 
csapata – NEM az alvállalkozó! – lebe-
tonozta az utat teljes szélességében, 
majd a következő héten az aszfalto-
zás is megtörtént. Ezúton is köszö-
nöm Morvai János intézkedését és a 
váci DMRV belső munkatársainak a 
helyreállítást

-A Király utca 19. előtt a vezetéke-
ken lévő elszáradt gallyak levétele az 
EON feladatkörébe tartozik, mely vé-
gett a főkertész asszony intézkedé-
sét kértem. Tóth Eszter ismét az EON-
hoz fordult, mivel a közel egy hónap-
ja már általa is jelzett probléma to-
vábbra is fennáll. Válasz levélben az 
EON tájékoztatott, hogy a gally szi-
geteltvezetékre esett, mely nem 

okoz kárt a szolgáltatás minőségé-
ben, ezért nem foglalkoznak a gally 
levételével. Így hát a szemben lakó 
kérelmező idős hölgynek, aki az elő-
zők végett aggódását fejezte ki, nem 
maradt más hátra, mint hátra dőlni 
és várakozni, mivel majd az időjárás 
előbb vagy utóbb megoldja a kívánt 
feladatot

-Az Alkotmány utca 43. tulajdo-
nosa jelezte csapadékvíz elvezetés 
problémáját. Hegyvári János cso-
portvezető úrral közös szemlét tar-
tottunk, ahol a megoldás céljából 
több alternatíva is felmerült. A prob-
léma komplex, ezért további vizsgá-
latokra van szükség, a megoldáson 
jelenleg az osztály szakemberei dol-
goznak  

-Nem csak egyedi, hanem csopor-
tos hiba is keletkezett október hó-
napban. Mihály utcai lakók jelezték a 
közvilágítási problémát, melyet utó-
lag a körzeti ellenőrzés is igaztolt. A 
hibát a Mihály, a Batthyány Elemér, 
a Kálvin János utcában végig, míg a 
Kossuth L., illetve a Fóti út egy rövi-
debb szakaszán tapasztaltam. Ez-
úton köszönöm az Eurovill Kft. gyors 
intézkedését, mivel másnap már újra 
kigyulladtak a fények a jelzett közte-
rületeken.

Üdvözlettel: 
� Hircz Tamás

6. sz. választókörzet 
önkormányzati

képviselője

LEGYÜNK KÖRÜLTEKINTŐBBEK A GYALOGOSOK BIZTONSÁGOS KÖZLEKEDÉSE ÉRDEKÉBEN!
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körzeti 
képviselőink jelentik

Az ősz beköszöntével újabb fontos 
fejlesztések és közösségi események 
zajlottak városunkban. Örömmel 
osztom meg Önökkel, hogy a Klapka 
utcai kerékpárút építése a követke-
ző szakaszába lépett. A munkálatok 
ütemesen haladnak, a kivitelezés a 
városi műszaki kollégák folyamatos 
felügyelete mellett történik. A leg-
utóbbi bejárás alkalmával ismét meg-
győződhettünk arról, hogy a tervek 
szerint halad az építés, és a lakosság 
által megfogalmazott észrevétele-
ket is figyelembe vettük. Köszönöm 
mindazoknak, akik jelezték tapasz-
talataikat, észrevételeiket – nagy 
segítséget jelent ez számunkra ab-
ban, hogy a végeredmény mindenki 
számára megfelelő és biztonságos 
legyen.

Ha elkészül a beruházás, az nem-
csak a kerékpárosoknak lesz előnyös, 
hanem a közlekedés egészének is: 
kevesebb autó, kevesebb forgalom, 
biztonságosabb közlekedés mindan�-
nyiunk számára.

A körzetben emellett több kisebb, 
de fontos javítási munkálat is zaj-
lott az elmúlt hetekben. A beérkező 
kátyúbejelentéseket összesítettük, 
továbbítottuk, a közvilágítás terén 
pedig a szolgáltató általános ellenőr-
zést tartott, és elvégezte a szükséges 
javításokat is. Célunk, hogy minden 
utca jól megvilágított és biztonságos 
legyen. (A Veres Péter és Pilinszky ut-
cában még egy kis türelmet kérünk, 
itt a burkolat megbontása bonyolítja 
a helyzetet.)

Korábban jeleztem, hogy az egy-
kori DIGI (jelenleg One) kábelszol-
gáltató munkálatai során a körzet 
több pontján is bővítési munkákat 
végeznek. Sajnos előzetes tájékozta-
tást a lakosság felé nem adtak, pedig 
ezt többször kértük tőlük. Emellett 
több helyről érkezett visszajelzés, 
hogy a munka utáni helyreállítás sem 
mindenhol volt megfelelő. Ezeket az 
eseteket hivatalos levélben jelezzük a 
kivitelező és a szolgáltató felé, és kér-
jük a javítások mielőbbi elvégzését.

Örömteli hír, hogy bár nem közvet-
lenül a mi körzetünkben, de hozzánk 
közel, a Béke úton új, inkluzív játszó-
tér épült, amely minden gyermek szá-
mára elérhető és biztonságos játékél-
ményt kínál. A modern, akadálymen-
tes eszközökkel felszerelt játszótér 
jó példája annak, hogyan lehet egy 

közteret valóban mindenki számá-
ra nyitottá és befogadóvá tenni. Így 
együtt játszhatnak tipikus fejlődésű, 
és fogyatékkal élő gyerekek is, meg-
élve a közös játékélményt, és erősítve 
a toleranciát, megértést.

Október közepén a Dunakeszi 
Civilek az Állatokért csoport szerve-
zésében került sor a Kutyás Piknikre 
a Katonadombon, az önkormányzat 
támogatásával. A rendezvényen já-
tékos vetélkedők, kutyaszépségver-
seny, edukációs bemutatók és külön-
féle programok várták a látogatókat. 
Nagy öröm volt látni, mennyien ér-
keztek családokkal, gyerekekkel, ku-
tyákkal – igazi közösségi esemény 
volt, amely megmutatta, mennyi 
összetartás és szeretet van a város-
lakókban, ha közös ügyekről van szó. 
Még zsűrizésünk hiányosságait is el-
nézték, hiszen ez elsősorban közös 
kutyás élmény, és nem valamiféle 
„vérre menő” versengés volt.

Nemrég közösen ünnepelhettünk 
és emlékezhettünk október 23-án, 
az 1956-os forradalom és szabad-
ságharc eseményei kapcsán. Az idei 
megemlékezés méltó és meghitt volt, 
a Bárdos Lajos Általános Iskola tanu-
lóinak színvonalas műsora különösen 
emlékezetessé tette az ünnepet. Fon-
tosnak tartom, hogy gyermekeink 
már fiatalon megértsék, mit jelent a 

szabadság, a közösség és a haza sze-
retete, és azt, hogy ezen események-
nek Dunakeszi is szereplője volt.

Köszönöm, hogy elolvasták beszá-
molómat, és köszönöm mindenkinek 
az aktív együttműködést, a javaslato-
kat és észrevételeket.

Továbbra is zajlik az „Állatok Világ-
napja” alkalmából meghirdetett fo-
tópályázat, ennek részleteit a városi 
honlapon (dunakeszi.hu), a médiafe-
lületeken és a Dunakeszi Polgár lapja-
in is megtalálják.

Ha bármilyen kérdésük, problémá-
juk vagy ötletük van, kérem, továbbra 
is keressenek bizalommal személye-
sen vagy elektronikus úton. Együtt 
tudjuk a legtöbbet tenni közösségün-
kért.

Kedves Lakótársaim, kérem to-
vábbra is keressenek bizalommal, 
elérhetőségeim változatlanok:

70-385-4404
nyiri.marton@dunakeszi.hu
nyirimarton79@freemail.hu
Facebook oldalaim:
Nyíri Márton Dunakeszi Város al-

polgármestere
Zöld Dunakeszi Program
Madách utca környéke
Fazekas Iskola környéke

Tisztelettel:
Nyíri Márton, 

az 5. sz. körzet képviselője
alpolgármester 

KEDVES LAKÓTÁRSAIM!

KÉSZÜLÜNK A TÓVÁROSI TÓ KÖRNYEZETÉNEK RENDBETÉTELÉRE

A polgármesteri hivatal és az intéz-
mények munkatársaival folyamato-
san figyeljük a pályázati lehetősége-
ket, hogy a fejlesztések ne csak a vá-
ros költségvetését terheljék. Amin 
épp dolgozunk, az a tóvárosi tó és 
környezetének rendezése, ehhez a 
forráshoz készítjük elő a pályázati 
anyagot. 2026 első felében várható 

eredmény, és kezdhetjük is a munkát.
Dunakeszin minden intézmé-

nyünk megközelíthető kerékpárútról 
vagy kerékpársávról. Minél többen 
ülnek kerékpárra, annál biztonságo-
sabbá válik a közlekedés. Egy szem-
léletformálás már el is kezdődött az 
Aktív Magyarország államtitkársá-
ga által támogatott Bringasuli prog-
rammal több településen, ehhez sze-
retnénk mi is csatlakozni. A cél, hogy 
a 4–6. osztályos diákok játékosan, 
mégis komolyan tanuljanak a bizton-
ságos közlekedésről, miközben meg-
szeretik a bringázást. A programban 
pedagógusok képzése, tananyag-
fejlesztés és „Iskola utca” mintapro-

jektek is szerepelnek, ahol az iskolák 
előtti útszakaszokat reggel és dél-
után autómentessé teszik – így gya-
log, rollerrel vagy kerékpárral is nyu-
godtabb a közlekedés. Hamarosan 
megosztjuk a részleteket is Önökkel.

Dunakeszi büszkesége a Radnóti 
Gimnázium! A HVG legfrissebb orszá-
gos gimnáziumi rangsorában a Rad-
nóti Miklós Gimnázium a 100 legjobb 
iskola között a 32–33. helyen, vidéki 
szinten a 13. helyen, Pest vármegyé-
ben pedig a 2. helyen végzett! Ez az 
eredmény a tanárok elhivatottságá-
nak, a diákok szorgalmának és a szü-
lők támogató erejének közös sikere – 
gratulálok minden Radnótisnak!

Már biztosan mindenki értesült ar-
ról, hogy a Katonadombon idén Pest 
megye legnagyobb jégpályája épül, 
jégfolyosóval kiegészítve! Egy igazán 
különleges téli élmény, fény- és jég-
világ készül a dunakeszieknek. Nov-
ember 28-án nyitunk!

� Elérhetőségeim: 
alpolgarmester@dunakeszi.hu

Telefon: +36 70 338 0761
Facebook: Sipos Dávid

Sipos Dávid  alpolgármester
9. sz. választó-kerület 

képviselője
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ELKÉSZÜLT a parkoló 
felújítása a Posta 

utcai iskolánál

POLGÁRŐRÖK 
ÉS RENDŐRÖK 

járőröztek Gyártelepen  

AZ ŐSZI SZÜNETBEN ELKÉSZÜLT A SZÉCHENYI ISTVÁN ÁLTALÁNOS IS­
KOLA POSTA UTCAI PARKOLÓJÁNAK ÁTÉPÍTÉSE. A FELÚJÍTÁSSAL ÚJ 
FORGALMI RENDET IS KAPOTT A PARKOLÓ: A POSTA UTCA FELŐL ÚJ 
BEJÁRAT, MÍG A KINCSEM KÖZ FELÉ ÚJ KIJÁRAT KERÜL KIALAKÍTÁSRA.

„A MAI NAPON EGYESÜLETÜNK TAGJAI – A TÖBBSZÖRI LAKOSSÁGI 
JELZÉSEKRE ÉS KÉRÉSEKRE REAGÁLVA – A RENDŐRSÉGGEL EGYÜTT­
MŰKÖDVE GYALOGOS JÁRŐRSZOLGÁLATOT LÁTTAK EL A DÉLUTÁNI ÉS 
ESTI ÓRÁKBAN.” – OLVASHATÓ A DUNAKESZI POLGÁRŐR EGYESÜLET 
FACEBOOK-OLDALÁN.

“Mint a tanulási időszakban 
reggelente és délutánonként a 
legtöbb iskola környékén, így 
nem ritkán itt is forgalmas és 
balesetveszélyes helyzeteket 
képes okozni az összetorló-
dó forgalom: a gyerekek ki- és 
beszállása idejére meg-megál-
ló autók, az azok között ciká-
zó gyerekek, a Posta utca át-
menő – autós, gyalogos, kerék-
páros és rolleres – forgalma és 
ezek számos, egyidejű kombi-
nációi” – ismertette korábban 
a problémát Benkő Tamás ön-
kormányzati képviselő.

Az iskola parkolójában a reg-
geli torlódások csökkentése ér-
dekében az alábbiak szerint 
változott meg a forgalmi rend:

A parkolóba behajtani a Pos-
ta utca felől kialakított új be-
járaton lehet. A parkolóban a 
közlekedés egyirányúra válto-
zott, kihajtani a Kincsem köz 
felé megnyitott új kijáraton le-
het a kihelyezett táblák útmu-
tatása szerint.

Az innen pár lépésre talál-
ható másik parkolóban, amely 
a Kincsem Bölcsődébe és a Ke-
rekerdő Tagóvodába érkező 
szülőknek van fenntartva, ide-
iglenesen csökkent a parkolók 
száma, ugyanis az óvodában 
felújítják az udvart, és a parko-
ló területén depózzák az ehhez 
szükséges kavicsot, földet – írja 
a dunakeszipost.hu.

A bejegyzésben kifejtik: „A 
szolgálat célja elsősorban 

a kolduló, kéregető személyek 
kiszűrése, az új játszótér és a 
vasútállomás környékének el-
lenőrzése, valamint a bűnmeg-
előzési, preventív jelenlét biz-
tosítása volt.

A járőrszolgálat ideje alatt 
kollégáinkhoz nem érkezett 
bejelentés arról, hogy bárkit 
ilyen, vagy hasonló atrocitás 
ért volna.

Amennyiben Ön is szeret-
ne önkéntesként, szabadidejé-
ben tenni városunk biztonsá-
gáért, csatlakozzon egyesüle-
tünkhöz, és tegyünk együtt a 
közösségért!”

Az egyesület tagjainak ön-
kéntes szolgálatát a posztolók 
döntő többsége köszönettel fo-
gadta, de volt,  aki kritikai ész-
revételt is megfogalmazott: 
"Kolduló, kéregető személyek 
kiszűrése???" Kiskorú és fel-
nőtt korú lányok tettleges zak-

latásán van felháborodva a la-
kosság” - írja a bejegyzés szer-
zője, aki név szerint is megne-
vezi az agresszíven viselkedő, 
kolduló két férfit. Zárásként 
felteszi a kérdést: „A fotó ked-
véért állt össze a csapat, vagy 
lesz valami átgondolt akció és 
eredmény is?”

Mint ismert az utóbbi idő-
ben több bejegyzés is szüle-
tett a közösségi média felülete-
in arról, hogy a gyártelepi Béke 
úti új játszótér környékén két 
férfi agresszív viselkedésével 
gyakran zaklatja arra közleke-
dő gyalogosokat.

Reméljük, hogy a hivatalos 
szervek – a rendőrség és a vá-
rosi polgárőr egyesület – ha-
tározott fellépésének eredmé-
nyeként sikerül felszámolni az 
elfogadhatatlan állapotot, mert 
mindennél fontosabb gyerme-
keink, a felnőtt lányok, a város 
lakóinak közbiztonsága. 

(Vetési) 
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Szili Róberték 
lemezbemutatója 
a zeneiskolában

„Az Év Diakóniai 
Szponzora” kitüntetés

NOVEMBER 21-ÉN, 18 ÓRÁTÓL A FARKAS FERENC AMI 
NAGYTERMÉBEN AD KONCERTET A BALANCE WHEEL GRO­
UP. A ZENEKAR EGYIK ALAPÍTÓJA, ZENESZERZŐJE A GITÁ­
ROS SZILI RÓBERT, AKI NEM MELLESLEG A FARKAS FERENC 
MŰVÉSZETI ISKOLA TANÁRA. A 2016-BAN ALAKULT ZE­
NEKAR PROFILJA A DALLAMOS, KÖNNYEN HALLGATHATÓ 
FÚZIÓS JAZZ. 

A VSD KÉPVISELETÉBEN BÖŐR ZOL­
TÁNT ÉRTE A MEGTISZTELTETÉS, HOGY 
2025. SZEPTEMBER 25-ÉN ÁTVEHET­
TE A MAGYARORSZÁGI EVANGÉLIKUS 
EGYHÁZ DIAKÓNIAI BIZOTTSÁGÁNAK 
„AZ ÉV DIAKÓNIAI SZPONZORA” DÍ­
JÁT. EZ NAGY MEGTISZTELTETÉS.

Az eddig megjelent három leme-
zük saját szerzeményeket tar-

talmaz, míg a most megjelenő ne-
gyedik album egy kis kirándulást 
tesz a klasszikus zene irányába, sa-
játos hangvételben feldolgozva az is-
mert témákat. Ezt az anyagot mutat-
ja most be a zenekar Dunakeszin.

A Balance Wheel Group ismertsé-
ge töretlenül növekszik. Koncertez-
tek a Paloznaki Jazzpikniken, a Mű-
vészetek Völgyében, élő stúdiókon-
certet rögzített velük a Bartók Rá-
dió, valamint a Magyar Televízió az 
Akusztik sorozatban, az A38 hajón. 
Állandó szereplői a Jazzy rádiónak.

A zenekar tagjai: Szili Róbert gi-
tárok, Dr.Dorogi Ákos billentyűsök, 
Mihalovics Dávid basszusgitár, Ká-
tai Tamás dobok. A zenekar mun-
kássága nyomon követhető webol-
dalukon, és a facebookon: bwgjazz.
com/ , facebook.com/bwgjazz/

- A VSD-vel való kapcsolatunk egy 
szerencsés véletlennek köszönhe-
tő – igazi win-win helyzet alakult ki 
közöttünk. Így indult el az a barát-
ságos, mégis szakmailag is értékes 
együttműködés, amely azóta is sok 
örömet és támogatást hozott mind-
két fél számára – meséli Sándor Ildi-
kó, a Dunakeszi Evangélikus Diakó-
niai Központ intézményvezetője. 

Már a kezdetektől érezhető volt 
a VSD nyitottsága és segítőkészsé-
ge: amikor újranyitottuk tornater-
münket, sporteszközöket és mezeket 
kaptunk tőlük – ezekben játszottunk 
a SENI Kupán is;

- a Magyar Sport Napján külön 
buszt biztosítottak lakóinknak, hogy 

együtt sportolhassanak a helyi csar-
nokban;

- a nyári nyaralásokhoz kedvez-
ményesen bérelhettük buszaikat;

-  és amikor egy speciális filmfesz-
tiválra neveztünk, az ő fotósuk segí-
tett lakóinknak a film elkészítésében.

A közös értékek hamar közel hoz-
tak minket egymáshoz. A VSD elnö-
ke, Lindner Ádám, és szakmai veze-
tője, Böőr Zoltán, elhivatottan dol-
goznak azért, hogy a fogyatékkal 
élők is részesei lehessenek a sport 
örömének. Ez a szemlélet a mi min-
dennapjainknak is fontos része.

Ez a kitüntetés méltó elismeré-
se annak a támogatásnak, figyelem-
nek és emberi odafordulásnak, amit 
nap mint nap tapasztalunk. Ezúton 
is szeretnénk megköszönni a VSD 
elnökségének és Böőr Zoltánnak a 
szívből jövő együttműködést. Bí-
zunk benne, hogy a jövőben is foly-
tatjuk ezt a közös utat, hiszen együtt 
valóban többre vagyunk képesek.

E gondolatokat Sándor Ildikó, a 
Dunakeszi Evangélikus Diakóniai 
Központ intézményvezetője fogal-
mazta meg, hálával és elismeréssel a 
közös munkáért.
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Szabóné Ónodi Valéria, 
a DÓHSZK főigazgatója

A Napsugár bölcsőde télen és nyáron egyaránt igényes szolgáltatásokkal fogadja a kicsiket

Szakmai elismerés 
minden szinten

A kormányhivatal kétévente vé-
gez átfogó ellenőrzést a bölcsődék-
ben, amely során a szakmai, tárgyi 
és működési feltételeket vizsgálják. 
Idén a Csillagszem Bölcsőde volt 
soron, ahol a vizsgálat minden te-
rületen kiemelkedő eredménnyel 
zárult.

Szabóné Ónodi Valéria, a Duna-
keszi Óvodai és Humán Szolgáltató 
Központ (DÓHSZK) főigazgatója el-
mondta:

„Mind a kormányhivatali ellen-
őrzés, az ehhez kapcsolódó nép-
egészségügyi hatósági vizsgálat,  és a 
módszertani ellenőrzés is rendkívül 
elismerően szólt a bölcsődében folyó 
munkáról. Ez számunkra nagy szak-
mai visszaigazolás.”

A módszertani szakmai felügyelet 
a Magyar Bölcsődék Egyesülete lát-
ja el, a tőlük érkező szaktanácsadó 
szintén maximális elégedettségét fe-
jezte ki a Csillagszem bölcsőde szak-
mai tevékenységével kapcsolatban.

Az előző évben ugyanezek az el-
lenőrzések zajlottak intézményünk 
többi bölcsődéjében is hasonlóan ki-
váló eredménnyel.

Különösen értékes szakmai el-
ismerés számunkra, hogy a Vácon 
működő Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola kisgyermeknevelő szakos 
hallgatói számára két bölcsődénk is 
gyakorlati helyet biztosít az intéz-
ményeink közötti együttműködési 

megállapodás alapján. Ebben a ne-
velési évben 12 csoportban már 200 
főt fogadunk a 3 évfolyam nappali és 
levelező tagozatos hallgatói közül, és 
sokan itt teljesítik a gyakorlati záró-
vizsgájukat is.”

A rapid bölcsőde – 
rugalmas segítség 

a családoknak

A városban nagy népszerűségnek 
örvend az úgynevezett rapid bölcső-
de szolgáltatás, amely az időszakos 
gyermekfelügyelet modern formá-
ját kínálja. Ez a megoldás különösen 
azoknak a szülőknek nyújt segítsé-
get, akiknek ügyintézés, munka vagy 
egyéb elfoglaltság miatt csak néhány 
órára, fél vagy teljes napra szükségük 
van gyermekük felügyeletére.

A rapid bölcsődében ugyanazok a 
képzett kisgyermeknevelők foglal-
koznak a gyerekekkel, mint a hagyo-
mányos csoportokban, így a szakmai 
tartalom és a gondoskodás szint-
je is azonos. Étkezést is biztosítanak 

Dunakeszi önkormányzata 
évek óta kiemelt figyelmet 
fordít a kisgyermekes 
családok támogatására. 
Ennek egyik legjobb példája 
a város bölcsődei hálózata, 
amely nemcsak a magas 
szakmai színvonalával, 
hanem innovatív 
szolgáltatásaival is kitűnik 
Pest vármegye intézményei 
közül. A legutóbbi 
hatósági ellenőrzések 
is megerősítették, hogy 
a dunakeszi bölcsődék 
példaértékűen működnek.

DUNAKESZIN PÉLDAÉRTÉKŰ 
A BÖLCSŐDEI ELLÁTÁS 

– SZAKMAI ELISMERÉSEK ÉS 
INNOVATÍV SZOLGÁLTATÁSOK
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azoknak a gyerekeknek, akik olyan 
idősávban tartózkodnak az intéz-
ményben, amikor ez szükséges.

„A szolgáltatás bevezetése óta fo-
lyamatosan nő az érdeklődés és az 
elégedettség. A költözés után még 
népszerűbb lett a rapid bölcsődénk” 
– mondta Szabóné Ónodi Valéria.

A Csillagszem Bölcsőde a Barátság 
lakótelepen, a Garas utca 28. szám 
alatt található, és a https://dohszk.e-
foglalo.hu felületen keresztül lehet 
időpontot foglalni.

Három intézmény, 
húsz csoport, személyre 

szabott gondoskodás
Dunakeszin jelenleg három ön-

kormányzati bölcsőde működik, 
összesen 20 csoporttal. Egy-egy cso-
port 12–14 kisgyermeket tud fogad-
ni életkoruk függvényében. A város 
bölcsődéi rugalmasan alkalmazkod-
nak a legkisebbek igényeihez is: a hét 
hónapos babák egyéni napirendje is 
zökkenőmentesen illeszkedik a min-
dennapi működésbe.

Különleges feltételek 
a Napsugár Bölcsődében
A Napsugár Bölcsőde különleges 

adottságai között szerepel, hogy itt 
lehetőség van a gyermekek szabad 
levegőn történő altatására is. Azok 
a családok, akik ezt a lehetőséget 
igénylik, külön csoportokban he-
lyezhetik el gyermekeiket.

„Nagyszerű szabadtéri ágyaink 

és hálózsákjaink vannak, a gyere-
kek sokkal nyugodtabban alszanak 
kint, mint bent” – mondta a főigaz-
gató.

Dunakeszi – családbarát 
város valódi tartalommal

A dunakeszi bölcsődék példája 
azt mutatja, hogy a minőségi kis-
gyermekellátás nem csupán a szak-

mai elvárásoknak való megfelelést 
jelenti, hanem a családok igényeire 
reagáló, rugalmas és innovatív szol-
gáltatásokat is.

A folyamatos szakmai elismeré-
sek és a szülők növekvő elégedettsé-
ge egyaránt bizonyítja, hogy Duna-
keszi méltán viselheti a családbarát 
város címet.

Vetési Imre
Fotó: Bocskay Zsolt 

és Kovács Zsolt
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- Az első pillanatban nem tud-
tam eldönteni, mit tegyek – váratla-
nul ért a felkérés. Nagyon szerettem 
a volt iskolámat, a Dunakeszi Rad-
nóti Miklós Gimnáziumot, és nehe-
zen tudtam elengedni az ottani kö-
zösséget és a rám bízott feladatokat. 
Sok időbe telt, mire meghoztam a 
végső döntést. A családom és a pá-
rom ösztönöztek abban, hogy vál-
laljam el a feladatot – ők látták ben-
nem azt, hogy ez a kihívás nekem 
való. Egyszerre éreztem megtisztel-
tetést és felelősséget: tudtam, hogy 
nem lesz könnyű, de azt is, hogy 
minden tapasztalatomat, szakmai 
hitemet és energiámat ebbe szeret-
ném fektetni.

Az motivál, hogy olyan iskolát 
építsünk, ahol a diákok szívesen ta-
nulnak, a pedagógusok pedig öröm-
mel dolgoznak – ahol a közösség és 
a minőség kéz a kézben jár. Hiszem, 
hogy csak így lehet hosszú távon ér-
téket teremteni az oktatásban. 

– Mi volt az a személyes vagy 
szakmai motiváció, ami arra ösz-
tönözte, hogy belevágjon az isko-
laalapítás nem mindennapi kihí-
vásába?

- Mindig is hittem abban, hogy az 
iskola több, mint tantárgyak összes-
sége – egy közösség, ahol a diákok 
megtanulnak gondolkodni, kérdez-
ni és felelősen dönteni. Az iskolaala-
pítás számomra annak a lehetősé-
ge, hogy olyan helyet hozzunk létre, 
ahol a tanulás és az ismeretszerzés 
valódi öröm, és ahol a pedagógusok 

is kibontakozhatnak. Ez a hit és el-
kötelezettség adott erőt ahhoz, hogy 
belevágjak. Iskolát, gimnáziumot 
vezetni hatalmas feladat, ugyanak-
kor különleges ajándék is: annak a 
felelőssége és szépsége, hogy egy in-
tézményt megálmodhatok és élet-
re hívhatok, kevés embernek adatik 
meg. Hálás vagyok mindazoknak, 
akik bíztak bennem és támogattak 
ezen az úton.

Gimnáziumot vezetni 
hatalmas feladat, 

ugyanakkor különleges 
ajándék is

– Milyen célokat fogalmazott 
meg az indulás pillanatában? Mi-
ben szerette volna, ha ez az iskola 
más, különleges lenne Dunakeszi 
és a térség oktatási palettáján?

- Az új nyelvi gimnázium nem-
csak a nyelvoktatás színvonalában, 
hanem szemléletében is újat hoz 
Dunakeszi oktatási palettájára. Is-
kolánkban a diákok személyre sza-
bott figyelmet kapnak, modern 
módszerekkel tanulnak, és megta-
nulnak önállóan gondolkodni, fe-
lelősen dönteni. Célom, hogy olyan 
közösséget teremtsünk, ahol tanár 
és diák valóban partner a tanulás-
ban, ahol az iskola légköre inspirá-
ló, nyitott és támogató.

Úgy gondolom, Dunakeszin jól 
megférnek egymás mellett a most 

formálódó, fiatal intézmények és a 
már nagy hagyománnyal rendelke-
ző iskolák. Mélyen tisztelem a Rad-
nóti Gimnázium értékeit és hagyo-
mányait, amelyek számomra is pél-
dát jelentenek. Ugyanakkor hiszek 
abban, hogy elfér mellette egy új 
energiát sugárzó, fiatalos lendületű, 
kísérletező, modern gimnázium is – 
amely tovább gazdagítja a város ok-
tatási életét. 

– Egy új iskola létrehozása nem-
csak szakmai, hanem emberi kihí-
vás is. Mi jelentette az első években 
a legnagyobb nehézséget – szerve-
zeti, pedagógiai vagy akár közössé-
gi szinten?

- A munka legelején hatalmas fe-
lelősséget éreztem: döntéseim nyo-
mán – hiszen az induláskor még 
egyszemélyben vezettem az intéz-
ményt – egy teljesen új iskola szüle-
tett. Én határoztam meg az irányát, 
az oktatási struktúráját, sőt még a 
bútorzatát és a tanári kar összetéte-
lét is. Visszagondolva, minden per-
ce kreatív és izgalmas munka volt az 
akkor még mindössze nyolcfős tan-
testülettel és egy fős titkársággal.

Talán a legnagyobb kihívást az 
jelentette, hogy minden egyszerre 
történt: épület, tantestület, szabály-
zatok, tantervek – miközben ott le-
begett bennünk a tudat, hogy amit 
most megteremtünk, az hosszú 
évekre meghatározza az iskola ar-
culatát. A semmiből kellett egy mű-
ködő, élő közösséget építeni. Vol-
tak pillanatok, amikor úgy éreztük, 
túl sok a feladat, de a közös cél és 

Zentai Katit, a Radnóti Miklós Gimnázium igazgatóhelyettesét 
négy évvel ezelőtt nagy felkérés érte, akit a Dunakeszi 
Tankerületi Központ a Dunakeszi IV. Béla Király Gimnázium 
megalapításával és beindításával bízta meg. Hogyan emlékszik 
vissza erre a pillanatra? Mi volt az első gondolata, amikor 
elvállalta a feladatot? – kérdeztem a közkedvelt pedagógust, 
aki 2025. szeptember 1-jével kezdődően újabb 5 évre kapott 
megbízatást az igazgatói feladatok ellátására.

INTERJÚ A GIMNÁZIUM­
TEREMTŐ IGAZGATÓVAL

Zentai Kati: gimnáziumot vezetni hatalmas 
feladat, ugyanakkor különleges ajándék is
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az összetartás ereje mindig to-
vább vitt bennünket. Ma már, 
visszatekintve, nem a nehézsé-
gek jutnak eszembe, hanem a 
csapat ereje, a lelkesedés, és az 
a közös hit, ami az első pilla-
nattól kezdve összekötött ben-
nünket. 

– Hogyan épült fel az isko-
la közössége az indulás után? 
Milyen elvek mentén válogat-
ta össze a tantestületet, és ho-
gyan formálódott a csapat az 
évek során?

- Hiszem, hogy egy iskola 
akkor működik igazán jól, ha 
benne mindenki – diák, tanár 
és szülő – értéket és célt talál. 
Pályám során sok tapasztala-
tot szereztem arról, hogyan le-
het inspiráló, emberközpon-
tú légkört teremteni, és ezt az 
iskolát kezdettől fogva ilyen 
helynek álmodtam meg.

Az induláskor rengeteg ta-
nárjelöltet hallgattam meg. 
A pedagógusok kiválasztásá-
nál számomra nemcsak a ma-
gas szakmai tudás volt fon-
tos, hanem az is, hogy az új 
kolléga milyen emberi érté-
keket, egyéni színt tud hoz-
zátenni a formálódó közössé-
günkhöz. A tantestület tagjai 
sokfélék: van, aki zenél vagy 
énekel, más túrázik, varr, hí-
mez, könyvet ír, koncertezik, 
vizimentőként dolgozik, kaja-
kozik, teniszezik vagy éppen 
maratont fut. Mindenki ho-
zott valamit magával, ami gaz-
dagította közösségünket.

A nevelőtestület ma is for-
málódik – talán még csak fél-
úton járunk –, de már most 
egy összetartó, együttműkö-
dő csapatként dolgozunk, kü-
lönösen, amikor nagyobb is-
kolai rendezvényeket szerve-
zünk. 

Összetartó, 
együttműködő 

csapatként dolgozunk

– A IV. Béla Király Gim-
názium azóta ismertté és el-
ismertté vált a városban, de 
mondhatni, hogy az egész já-
rásban. Ön szerint minek kö-
szönhető leginkább ez a siker? 
Milyen értékek, szemlélet 
vagy munka áll a háttérben? 
Ha visszatekint az elmúlt 
négy évre: mire a legbüszkébb 
személyesen? 

- Sikereinkhez nagyban hoz-
zájárult, hogy már az indulás-
kor a közösséget helyeztük a 
középpontba. Nagy hangsúlyt 
fektetünk a személyes kapcso-
latokra, a bizalomra, és arra, 
hogy a tanárok, a diákok és a 
szülők egyaránt magukénak 
érezzék az iskolát. Emellett 
igyekszünk korszerű, élmény-
szerű oktatást megvalósítani, 
ahol a nyelvtanulás nem ön-
cél, hanem eszköz a világ meg-
ismeréséhez.

Azt hiszem, ez a mi titkunk: 
mindenki szívvel-lélekkel kö-
tődik a gimnáziumhoz. A ta-
náraink lelkesek, a diákjaink 
kíváncsiak, a szülők pedig va-
lódi partnerek ebben az építke-
zésben. Iskolánk sikere a hite-
les, mindennapi munkának kö-
szönhető – annak, hogy mind-
annyian hiszünk abban, amit 
közösen építünk. Motivált, 
kreatív tantestületünk nyitott 
az új módszerekre, nem fél kí-
sérletezni és fejlődni. Úgy gon-
dolom, ez az innovatív szemlé-
let és a diákokra való odafigye-
lés együtt tette iskolánkat rövid 
idő alatt ismertté – és reménye-
im szerint, elismertté is. 

- Hogyan valósul meg az 
egyéni fejlesztés, a tehetség-
gondozás? Kérdezem mind-
ezt azért is, mert a városban 
még másik két jó nevű közép-
fokú oktatási intézmény mű-
ködik, és nem kisebb feladat 
megoldására, mint a 21. szá-
zad gyorsan változó kihívása-
inak sikeres megoldására kell 
felkészíteni a diákokat.

A mindennapok 
természetes része a 
tehetséggondozás

- Az egyéni tehetséggondo-
zás nálunk nem külön prog-
ram, hanem a mindennapok 
természetes része. Minden ta-
nárunk ismeri a diákjait, fi-
gyel rájuk, és igyekszik meg-
találni azt a területet, ahol 
kibontakozhat. Legyen szó 
nyelvi versenyekről, művésze-
ti tevékenységről vagy termé-
szettudományos érdeklődés-
ről, minden tanuló személyre 
szabott támogatást kap. Fon-
tosnak tartjuk, hogy minden-
ki érezze: az ő erősségei érté-
ket jelentenek az iskolai kö-
zösségben.

Nemcsak a kimagasló ta-
nulmányi eredményeket érté-
keljük, hanem a szorgalmat, a 
kreativitást és a segítőkészsé-
get is. Számunkra a tehetség-
gondozás azt jelenti, hogy se-
gítünk minden diáknak meg-
találni a saját útját, és ehhez 
valódi, személyre szabott tá-
mogatást biztosítunk – legyen 
az mentorálás, projektmunka 
vagy egyéni fejlesztés. 

– Az újabb öt évre szóló 
igazgatói megbízatása azt 
jelzi, hogy az intézmény sike-
res pályán van. Milyen célki-
tűzésekkel vág neki a követ-
kező ciklusnak? Miben sze-
retné fejleszteni az iskolát?

- A következő öt évben 
szeretném tovább erősíte-

ni mindazt, amit az elmúlt 
időszakban közösen felépí-
tettünk: a bizalmon alapu-
ló iskolai légkört, a stabil, 
együttműködő tantestüle-
tet és a tanulóink sikerorien-
tált szemléletét. Célunk, hogy 
a Dunakeszi IV. Béla Király 
Gimnázium továbbra is olyan 
hely legyen, ahol a tudás ér-
ték, a közösség megtartó erő, 
és a nyelvtanulás valódi ablak 
a világra. Emellett fontos cé-
lunk a digitális kompetenci-
ák és a nemzetközi kapcsola-
tok erősítése, hogy diákjaink 
még több lehetőséget kapja-
nak a tapasztalatszerzésre és a 
fejlődésre.

Az elmúlt években egy erős, 
támogató közösség jött lét-
re az iskolában, amelyet sze-
retnénk tovább építeni. Szá-
munkra alapvető, hogy diá-
kok és tanárok egyaránt érez-
zék: ez az iskola az övék. A 
következő időszakban a kö-
zösségi programokat, a diák-
önállóságot és az egyéni fejlő-
dést segítő kezdeményezése-
ket kívánjuk erősíteni.

Célom, hogy a Dunakeszi 
IV. Béla Király Gimnázium 
olyan hely maradjon, ahová jó 
tartozni – diákoknak és peda-
gógusoknak egyaránt. 

– Köszönöm a beszélgetést, 
további sok sikert kívánok 
Önnek, valamint a gimnázi-
um tantestületének és a diá-
kok közösségének.

Vetési Imre
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Elkezdődött 
 a Lányi TudásEstek 
előadássorozat 

A VÁCI SZC LÁNYI FERENC TECHNIKUM ÉS SZAKKÉPZŐ ISKOLA ÚJ OTTHONÁBAN, A 
DUNAKESZI DIÁKNEGYEDBEN EGY ÉVVEL EZELŐTT KEZDTE MEG MŰKÖDÉSÉT. AZ 
INTÉZMÉNY IDÉN ŐSSZEL ÚJABB MÉRFÖLDKŐHÖZ ÉRKEZETT: ELINDÍTOTTA A LÁNYI 
TUDÁSESTEK ELŐADÁSSOROZATOT, AMELY HAVONTA IZGALMAS, KÖZÉRTHETŐ ÉS 
AKTUÁLIS TÉMÁKKAL VÁRJA A DIÁKOKAT ÉS AZ ÉRDEKLŐDŐ KÖZÖNSÉGET.

Tudomány, közösség 
és inspiráció

Az előadássorozat céljáról Szeke-
res-Joó Eszter igazgató így fogal-
mazott a Telekeszi TV-nek:

„Ma este útjára indítjuk a Lányi 
tudományos előadássorozatot. Iga-
zán izgalmas témákkal tervezünk 
készülni minden hónapban. Ha 
adott egy ilyen fantasztikus infra-
struktúra és adott a humán erőfor-
rás, akkor miért ne teremtsünk egy 
olyan platformot, ahol kollégáink 
megmutathatják magukat? Olyan 
szakmai témákat tudnak kibonta-
ni, amelyek mindenki számára ér-
dekesek lehetnek – és ezzel bekap-
csolódunk a városi közösség életé-
be is.”

Az eseménysorozat tehát nem-
csak az iskola szakmai színvonalát 
mutatja be, hanem a város lakossá-
gát is megszólítja, erősítve az intéz-
mény és Dunakeszi kapcsolatát.

Kiberbiztonság – 
humorral és komolysággal

Az első előadást, Hekkerek a 
spájzban címmel Nagypál Róbert 
tartotta, aki a kiberbiztonság aktu-
alitásairól beszélt. Mint elmondta:

„Próbálok némi humort csem-
pészni az előadásba, de a cé-
lom az, hogy átfogó képet adjak a 
kiberbiztonság világáról. Kik azok 
a hackerek, akik el akarnak lopni 
tőlünk, és mit? Igenis mindenki ve-
szélyben van, senki nincs teljes biz-
tonságban.”

A szakember rámutatott, hogy a 
digitális fenyegetések földrajzi ha-
tárok nélküliek:

„5,5 milliárd ember van az inter-
netre kötve, és mindegyik potenci-

ális célpont lehet. A hackereknek 
nem kell helyben lenniük – gyak-
ran Kelet-Európából, Nigériából 
vagy más, rendőri felügyelettel ke-
vésbé ellátott régiókból tevékeny-
kednek.”

Könyvvizsgálati 
botrányok és bizalom

A következő hónap előadója Ka-
rancsi-Bernáth Ágnes lesz, aki a 
könyvvizsgálati botrányok és a bi-
zalom helyreállítása témakörét jár-
ja körül. Több mint két évtizedes 
szakmai tapasztalatát hozza be a 
közönség elé:

„Az elmúlt közel húsz évben 
multinacionális vállalatoknál dol-
goztam, mint mérlegképes köny-
velő, tehát ez a témakör igazán kö-
zel áll hozzám. Ráadásul a 11. osz-
tályos diákjaimmal is épp erről be-
szélgettünk az elmúlt időszakban, 
így szakmai és oktatói szempont-
ból is aktuális számomra.”

Az amerikai álom 
– és rémálom

A sorozat egyik várva várt elő-
adását Aradi László tartja „Az 
amerikai álom, ahol az álom rém-
álom is” címmel. A tanár szemé-
lyes élményeiből és történelmi ta-
pasztalataiból építkezik:

„1989-től 2002-ig az Egyesült Ál-
lamokban éltem. A 2001. szeptem-
ber 11-i terrortámadás volt az utol-
só csepp a pohárban, amikor elha-
tároztuk, hogy hazatelepülünk. Az 
amerikai álmot nem mindenki él-
hette meg – még azok sem, akik 
ott születtek. Az indián törzsektől 
a polgárjogi mozgalmakig rengeteg 

rétegét lehet ennek az álomnak és 
rémálomnak vizsgálni.”

A tudomány mindenkié

Az igazgató hangsúlyozta, hogy 
az előadásokat ingyenesen lehet lá-
togatni, regisztráció nélkül:

„Csak meg kell érkezni és jól 
érezni magukat. A dátumokat a 
Facebook-oldalunkon folyamato-
san közzétesszük, érdemes követni 
bennünket.”

Az őszi-téli hónapokban to-
vábbi előadások várhatók, köz-
tük egy atomenergetikai szakem-
ber, Magyar Boglárka is megszólal 
majd, aki az emberi hibákból ere-
dő atomerőművi balesetekről és az 
élelmiszer-besugárzás szerepéről 
tart majd ismeretterjesztő prezen-
tációt.

A Lányi TudásEstek előadásso-
rozat ígéretes kezdeményezés: egy-
szerre közösségépítő, ismeretter-
jesztő és inspiráló. A Dunakeszi 
Diáknegyed új kulturális fóruma 
minden korosztály számára nyi-
tott, aki kíváncsi a világra – tudo-
mányos, mégis emberközeli meg-
közelítésben.

(Vetési)
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Dunakeszi Koncertfúvósok

2025. november 29. 18:002025. november 29. 18:00
Helyszín:Helyszín:

VOKE József Attila Művelődési KözpontVOKE József Attila Művelődési Központ
2120 Dunakeszi, Állomás sétány 17.2120 Dunakeszi, Állomás sétány 17.

Vezényel:Vezényel:
Szilágyi Szabolcs BalázsSzilágyi Szabolcs Balázs

Házigazda:Házigazda:
Kaszás Géza színművészKaszás Géza színművész

www.koncertfuvosok.hu

XII. Adventi Hangversenye

Jegyek kaphatók Jegyek kaphatók 
a a VOKE József Attila Művelődési KözpontVOKE József Attila Művelődési Központ

 jegyirodájában! jegyirodájában!

Meseország zenéiMeseország zenéi

A3 plakát.indd   1A3 plakát.indd   1 2025. 10. 28.   9:13:282025. 10. 28.   9:13:28

Dunakeszi álló 93 x 132.indd   1Dunakeszi álló 93 x 132.indd   1 11/3/2025   8:12:10 PM11/3/2025   8:12:10 PM

A névadó Farkas 
Ferencre emlékeznek 

a zeneiskolában
A DUNAKESZI FARKAS FERENC ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA KÜLÖN­
LEGES ESEMÉNYEKKEL KÉSZÜL NÉVADÓJA SZÜLETÉSÉNEK 120, HALÁ­
LÁNAK 25 ÉVES ÉVFORDULÓJÁRA.

Farkas Ferenc Erkel-, Liszt-, 
kétszeres Kossuth-díjas ér-

demes és kiváló művész, akit 
1986-ban az Olasz Köztársasá-
gi Érdemrend lovagkeresztjével 
tüntettek ki. A zeneszerző, zon-
gorista, karmester, zenepedagó-
gus a Bartókot és Kodályt köve-

tő magyar komponista nemze-
dék kiváló képviselője, és egyben 
az újabb generáció legnagyobb 
jelentőségű nevelője, iskolate-
remtő mestere. Hatalmas mun-
kássága vezető szerepet játszott 
a XX. századi magyar zene fej-
lődésében. 1948 és 1975 kö-
zött, nyugdíjba vonulásáig, a 
Zeneakadémia zeneszerzésta-
nára és tanszékvezetője volt.

Az intézmény 2002-ben vet-
te fel a zeneszerző nevét. 

A széles látókörű, európai 
műveltségű alkotóművész-
re két alkalommal emlékezik 
az intézmény: 2025. december 
8-án 18 órától növendékhang-
versennyel, december 15-én, a 
zeneszerző születésnapján pe-
dig 18.00 órától ünnepi műsor-
ral készülnek, ahol Farkas Fe-
renc művei hangzanak el a mű-
vészeti iskola tanárainak és di-
ákjainak előadásában.

A szerk.
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Az eseményt Papné Szalai Csil-
la igazgató asszony nyitot-

ta meg, aki szeretettel köszöntöt-
te a vendégeket, köztük Sipos Dá-
vid alpolgármester urat, az iskola 
munkatársait, a szülőket és termé-
szetesen a lelkes kis diákokat – a 
3.a osztályt, valamint tanítóikat, 
Futaky Lindát és Judit nénit.

Az első, immár „kertben tar-
tott” tanórát a 3.a osztály tartotta, 
ahol a gyerekek több tantárgy tu-
dását is összekapcsolhatták: iro-
dalomból Fazekas Mihály életéről 
és műveiről beszélgettek, földrajz-
ból Debrecen és a Tiszántúl került 
szóba, környezetismeretből pedig a 
természet megfigyelését és a növé-
nyek világát és illatát fedezték fel.

A tanóra játékos, élményalapú 
feladatokkal folytatódott: a gye-

rekek illat alapján azonosították a 
növényeket, tapintásos feladatokat 
végeztek, képeket raktak ki, cso-
portosítottak, sőt, állati lábnyo-
mok alapján nyomoztak is.

A beszélgetés során az igazga-
tó asszony megidézte Fazekas Mi-
hályt, az iskola névadóját, aki a hí-
res Ludas Matyi szerzőjeként és 
szenvedélyes növénykedvelőként 
vált ismertté. A gyerekek megtud-
hatták, hogy Fazekas maga is ker-
tet gondozott Debrecenben, ahol 
növényeket vizsgált és a Füvész-
könyv című művében örökítette 
meg tudását.

Papné Szalai Csilla elmondta, 
hogy az új udvari tanterem ötlete 
egy tavaszi látogatás során szüle-
tett meg Futaky Lindával, amikor 
látták, milyen inspiráló saját kert-

ben tanulni. Az álom most valóra 
vált: a kert a természetes tanulás 
színtere lett, ahol a diákok nem-
csak környezetismeretet, hanem 
rajzot, irodalmat és sok más tan-
tárgyat is élményszerűen tanul-
hatnak.

Az iskola vezetése köszönetet 
mondott a városnak, az alpolgár-
mester úrnak, a tankerületnek, 
valamint a szülőknek, akik adó-
juk 1%-ával segítették a Füvész-
kert megvalósulását.

A megnyitó ünnepélyes pillana-
ta volt, amikor az alpolgármester, 
a pedagógusok és a gyerekek kö-
zösen átadták a kertet a tanulók 
használatába – és kezdetét vehet-
te az első „szabad ég alatti tanóra”.

VTSI

MEGNYÍLT A FÜVÉSZKERT A FAZEKASBAN

Hosszú előkészületek 
után 2025. október 
13-án új, különleges 
tanulási helyszínnel 
gazdagodott a Fazekas 
iskola: átadásra került 
az udvari tanterem, a 
„Füvészkert”.
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A Dunakeszi Radnóti Miklós Gimnázium ismét 
az élmezőnyben a HVG országos rangsorában

Iskolánk idén is ki-
emelkedően szerepelt 
a HVG által közzétett 

országos gimnáziu-
mi rangsorban: a 100 

legjobb gimnázium 
között a 32–33. helyet 
foglaljuk el” – írják a 

gimnázium közösségi 
oldalán.

Az elmúlt években a verseny 
igazi közösségi ünneppé 

vált: családok, baráti társaságok, 
vállalkozások és egyesületek 
főztek egymás mellett, miköz-
ben szólt a zene, sercegett a zsír, 
és mindenki megosztott egy-egy 
jóízű történetet. A verseny nem-
csak a toroskáposztáról szól, ha-
nem az együttlétről, a hagyomá-
nyokról és a jókedvről.

A város vezetői is kötényt 
húznak, és beállnak a konyhába 

– hiszen Dunakeszin a közös-
ség ereje az, ami igazán fűszere-
zi ezt a napot. Aki már részt vett 
korábban, tudja, milyen külön-
leges hangulatban telik ez a ren-
dezvény: mindenhol nevetés, il-
latok, barátságos versengés és 
rengeteg finomság várja a kilá-
togatókat.

Várják baráti társaságok, csa-
ládok és vállalkozások jelentke-
zését 2025. november 20-ig!

A csapatok száma korláto-
zott, ezért érdemes időben je-
lentkezni – aki eddig lemaradt, 
most kapcsoljon, mert ez az ese-
mény az, amit egyszerűen nem 
szabad kihagyni!
Legyetek Ti a legjobb csapat!
A jelentkezési lap és minden to-
vábbi részlet elérhető a bejegy-
zés végén. 
Jelentkezés: 
www.dunakeszi.hu honlapon

Sütő-Pataki Andrea.

„Külön büszkeség számunkra, hogy a vidéki 
iskolák között a 13., míg Pest vármegyében a 2. 
helyen végeztünk. A rangsor a kompetencia-
mérések, az érettségi vizsgák és a felsőoktatási 
felvételi eredmények alapján készült.

Kiemelendő, hogy a természettudományos 
kompetenciamérésen országos 13. helyet ér-
tünk el. Ez a kimagasló eredmény tanáraink 
elhivatott munkájának, diákjaink szorgalmá-
nak, valamint közösségünk összetartásának 
közös sikere.

Gratulálunk minden tanárunknak és diá-
kunknak ehhez a szép eredményhez!” – feje-
zik ki köszönetüket és elismerésüket a gimná-
zium vezetői.

IV. DUNAKESZI MINDMEGESZI 
Toroskáposzta- és Böllérverseny 

2026. február 14. – Katonadomb

A TÉL LEGJOBB ILLATAI ÉS A LEG­
JOBB HANGULATÚ VERSENGÉS 
ÚJRA BEKÖLTÖZIK A KATONA­
DOMBRA! FEBRUÁR 14-ÉN NEGYE­
DIK ALKALOMMAL RENDEZIK MEG A 
DUNAKESZI MINDMEGESZI TOROS­
KÁPOSZTA- ÉS BÖLLÉRVERSENYT, 
AHOL A FAKANALAK CSAPNAK 
ÖSSZE, A BOGRÁCSOK ALÓL PEDIG 
FELSZÁLL A FINOM TOROS GŐZE.
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A tánc, a barátság, a testvérvá-
rosi iskolák, Székelykeresztúr 

és Dunakeszi tartalmas, a kölcsönös 
megbecsülésre épülő együttműkö-
dés, az őszinte emberi kapcsolatok 
és barátságok, az összetartozás ün-
nepe volt.

A csodálatos est szervezője és há-
zigazdája a dunakeszi Kőrösi Csoma 
Sándor Általános Iskola volt.

Az óriási sikerrel zárolt szívet me-
lengető rendezvényről így írnak a Kő-
rösi iskola Facebook-oldalán:

„35 év! Ez háromszor annyi, mint 
amióta én élek - hallhattuk Halász 
Hunor diákunk köszöntőjében.

Idén októberben is ünnepelni hív-
tuk a Petőfi Sándor Általános Iskola, 
pedagógusait, táncosait, zenészeit és 
a városban működő néptáncegyütte-
seket.

Az elmúlt héten Testvériskolai Na-
pok keretében 45 székelykerestúri 
táncos és zenész, valamint 4 tagú 
testvériskolai küldöttség volt a Kőrö-
si vendége.

Ünnepelni gyűltünk össze. Azt a 
kezdeményezést és azt a kitartó mun-
kát ünnepeltük, amelynek eredmé-
nyeként elmondhatjuk, hogy testvér-
iskolai kapcsolatunk 35 éve töretlen, 
hogy Székelykeresztúron és Dunake-
szin is több generáció volt részese en-
nek a csodálatos, máig élő kapcsolat-

nak, mára már több százan mesélhe-
tik el gyermekeiknek székelykereszúri, 
vagy dunakeszi élményeiket.

Testvériskolai rendezvénysoroza-
tunk egyik ékköve a Városi Néptánc 
Gála, melyet idén 30. alkalommal ren-
deztünk meg. Ezen a rendezvényen 
több mint 200 táncos és zenész lépett 
színpadra, hogy megmutassa tudását. 
Csodálatos volt látni, hogy a fiatalok 
milyen csillogó szemmel állnak a szín-
padon, milyen tartással, fegyelem-
mel mutatják be műsorukat, milyen 
elhivatottság van bennük a magyar 
néptánckultúra továbbvitele iránt.

Hálás szívvel köszönjük mindenki-
nek, aki részese volt ennek a hétvégé-
nek.

Támogatóinknak, a Kőrösi Tánc-
együttes szülői közösségének, a Kőrösi 
Csoma Sándor Általános Iskola Neve-
lőtestületének, Dunakeszi Város Ön-
kormányzatának, a Városi Sport Kft-
nek, a VOKE József Attila Művelődési 
Központnak, a Nemzeti Együttműkö-
dési Alapnak és a Csoóri Sándor Prog-
ramnak köszönjük, hogy támogatá-
sukkal, segítségükkel, vállalásukkal 
segítették a rendezvény sikerét.

Köszönjük Kárpáti Zoltánné, 
Jedlicané Borsos Magdolna és Tóth 
Zoltán szervező munkáját” – olvasha-
tó az iskola Facebook-oldalán.

(B. Szentmártoni)

AZ ORSZÁGGYŰLÉS 2018. DECEMBER 12-ÉN HATPÁRTI JA­
VASLATRA A MAGYAR-SZÉKELY ÖSSZETARTOZÁS NAPJÁVÁ 
NYILVÁNÍTOTTA OKTÓBER 16-ÁT, AZ 1848. ÉVI AGYAGFALVI 
SZÉKELY NEMZETGYŰLÉS KEZDŐNAPJÁT. DUNAKESZI AZ ER­
DÉLYI SZÉKELYKERESZTÚRRAL TÖBB ÉVTIZEDE ÁPOL TAR­
TALMAS TESTVÉRVÁROSI EGYÜTTMŰKÖDÉST. A MAGYAR-
SZÉKELY ÖSSZETARTOZÁS SZÉP PÉLDÁJA, HOGY AZ ÜNNEP 
MÁSNAPJÁN, OKTÓBER 17-ÉN DUNAKESZIN MUTATKOZTAK BE 
A SZÉKELYKERESZTÚRI FIATAL NÉPTÁNCOSOK ÉS ZENÉSZEK A 
HELYI KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA ÁLTAL SZER­
VEZETT IMMÁR 30. VÁROSI NÉPTÁNC GÁLÁN.

Testvériskolai Napok, 
Városi Néptánc Gála 2025 
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Az eseményt Zupka Sándor, a Du-
nakeszi Nyugdíjas Kiránduló 

Klub elnöke nyitotta meg. Köszöntő-
jében kiemelte, hogy a szüret nemcsak 
a termés betakarítását, hanem az ös�-
szefogás és a hálaadás idejét is jelen-
ti. Beszéde után Aranyosi Ervin A bor 
születése című verse hangzott el, meg-
idézve a mustillatú őszt.

Ezt követően Dióssi Csaba polgár-
mester köszöntötte a résztvevőket. 
Felidézte, hogy Dunakeszin a XX. szá-
zad közepéig jelentős szőlőtermesztés 
folyt, és a borászat sok család életének 
fontos része volt. „A hagyományokat 
csak akkor tudjuk életben tartani, ha 
együtt ápoljuk őket, ezek adják város-
unk lelkét.” – hangsúlyozta.

A program harmadik megszólalója, 
Csoma Attila, a VOKE igazgatója volt, 
aki a bor és a szőlő történelmi szere-
péről beszélt. Kiemelte, hogy a római 
kor óta meghatározó része ez a kultú-
rának, s a bor a vallási és gasztronó-
miai hagyományokon keresztül ma is 
a magyar identitás szimbóluma.

A beszédeket követően a Dunakeszi 
Nyugdíjas Kiránduló Klub énekka-
ra lépett színpadra, akik derűs szüre-

ti dalokkal alapozták meg a hangula-
tot. Utánuk a Nyárutó Nyugdíjas Klub 
tagjai következtek: a közönség nagy 
tapssal fogadta szőlő- és bordalaikat, 
melyeket Lantos Sándor harmoni-
kán kísért. A klub tagjai 2002 óta ak-
tív szereplői a város közösségi életé-
nek, felléptek már több országos ren-
dezvényen is.

A műsor fénypontját a Farkas Fe-
renc Alapfokú Művészeti Iskola nép-
táncosai hozták el. A Gyúró Tamás ál-
tal vezetett Rokka és Rezeda csoport 
látványos moldvai, bagi és rábaközi 
koreográfiákat adott elő. Gyúró Ta-
más 2005 óta tanít az intézményben, 
munkáját idén Dunakeszi Város Köz-
művelődési Díjjal ismerték el. A fiatal 
táncosok kitartása és lelkesedése vas-
tapsot váltott ki a közönségből.

Az ünnepség végül egy közös szüre-
ti felvonulással zárult, amely a hagyo-
mányokhoz híven a VOKE elől indult, 
zenével, énekkel és tánccal kísérve. A 
résztvevők, fiatalok és idősek együtt, iga-
zi közösségi élménnyel búcsúztatták az 
őszt, ahogy azt a régi időkben is tették.

Kis Olivér Rudolf
Fotó: A szerző és Pas Dezső

Dióssi Csaba 
polgármester köszöntötte 
a nyugdíjas klub tagjait 
a hagyományőrző 
rendezvényen

A VOKE JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN ISMÉT ÉLETRE KELT A RÉGI IDŐK SZÜRE­
TI HANGULATA. A DUNAKESZI NYUGDÍJAS KIRÁNDULÓ KLUB SZERVEZÉSÉBEN MEGTARTOTT 
ÜNNEPSÉG A KÖZÖSSÉG EREJÉT, A HAGYOMÁNYOK TISZTELETÉT ÉS A MŰVÉSZET SZERETE­
TÉT ÜNNEPELTE.

Hagyomány, zene és tánc:
Szüreti ünnep a VOKE-ban
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A Katonadomb ünnepi fényárba öltözik, és 
idén egy különleges újdonság is érkezik: a 

Dunakanyar legnagyobb jégpályája, jégfolyosó-
val! Itt pedig, ha az időjárás télen tényleg téli lesz, 
február 1-ig korizhat majd mindenki. A hangu-
latot forralt bor, kürtőskalács, kerti vasút, kará-
csonyi körhinta, finomságok és kézműves vásár 
alapozza meg, vasárnaponként pedig gyertya-
gyújtás és áhítat, hogy a kilátogatók ünnepvárá-
sa egy közösségi élménnyel legyen teljes.

Nyitónap november 28.! A pályát a Team 
Passion Youth és a Mini Egyesület jégtáncosai 
látványos bemutatóval avatják majd fel, és ekkor 
startol el az amatőr bejgli sütőverseny is, amely-
nek fináléja december 13-án lesz.

Dunakeszi    Advent 2025 
AZ ÉV LEGMEGHITTEBB IDŐSZAKA IDÉN A KATO­
NADOMBON KEL ÉLETRE – A DUNAKESZI ADVENT 
PROGRAMSOROZAT NOVEMBER 28. ÉS JANUÁR 21. 
KÖZÖTT VÁR MINDENKIT, KICSIKET ÉS NAGYOKAT, 
CSALÁDOKAT ÉS BARÁTOKAT EGYARÁNT. 

 Ünnepi varázslat a Katonadombon!
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November 28.:
17:00 �Ünnepélyes megnyitó:  

Dióssi Csaba polgármester
17:10 �Team Passion Youth és Mini 

Egyesület - szinkronkorcsolya 
bemutató

17:30 �Pályanyitás

November 29.:
15:30 �Fenyőfadíszítés: Dunakeszi 

általános iskolái
16:30 �Ládafia Bábszínház: Cirkusz 

című előadása 
17:30 �Szűcs Gabi

November 30.:
16:00 �Játszóház Tagóvoda adventi 

műsora
16:10 �Ünnepi áhítat és gyertyagyújtás: 

Dr. Kocsády Tamás református 
lelkész

16:30 �Bab Társulat: A három kívánság 
című előadás

17:30 �Náray Erika

December 6.:
16:00-19:00 Mikulás
16:30 �Almaszószok
17:30 �Janicsák Veca

December 7.:
16:00 �Aranyalma Tagóvoda adventi 

műsora
16:10 �Ünnepi áhítat és gyertyagyújtás: 

Szádoczky Károly római 
katolikus plébános

16:30 �Négy Arc Színház Társulat
17:30 �Szulák Andrea adventi műsora

December 13.:
10:00 - 13:00 �Bejglisütő verseny 

"pályamunkák" leadása
16:00 - 18:00 �Karácsonyi kincskereső 

játék
16:15 �Bejgli verseny  

eredményhirdetés

16:30 �MintaPinty Zenekar: 
Karácsonyi kívánság

17:00 - 18:30 Autós fényfelvonulás
17:30 �Heinz Gábor BIGA adventi 

műsora gitárkísérettel

December 14.:
15:35 �Mosolyvár Óvoda adventi 

műsora
16:00 �Meseház Tagóvoda adventi 

műsora
16:10 �ünnepi áhítat és gyertyagyújtás: 

Dr. Petriné Chikán Katalin - 
evangelikus lelkész

16:30 �Singh Viki gyermekműsora
17:15 �Gájer Bálint

December 19.:
16:30 – 17:15 �RED-IT karácsonyi 

táncház

2025. december 20.:
15:45 Et Vie Danse ünnepi 
táncprodukciója
16:30 Lóca együttes
17:30 Kocsis Tibor

December 21.:
15:30 �Békeláng érkezése
15:50 �Kerekerdő Tagóvoda adventi 

műsora
16:00 �Ünnepi áhítat és gyertyagyújtás: 

Dr. Farkas László római 
katolikus plébános és a RED-IT 
táncklubbal

16:30 �Matiné zenekar
17:30 �Takács Nikolas

A hétvégi színpadi programok mellett 
a különleges jégpálya egész héten 
várja a korizókat. Csaknem 2000 m2 
jégfelület, jégfolyosóval, karácsonyi 
díszkivilágítással, zenével, jégbüfével. 
Itt a korcsolyázás nemcsak mozgás, 
hanem élmény is!

NYITVATARTÁS:
Hétfő-péntek és vasárnap

09:00-11:30
13:00-15:30
17:00-20:00

Szombat
10:00-12:30
14:00-16:30
18:00-21:00

December 24. 
09:00-14:00

December 25-26. 
09:00-11:30
13:00-15:30
17:00-20:00

December 31.
09:00-11:30
13:00-15:30
17:00-20:30
22:00-01:00
Január 1.

14:00-16:30
18:00-21:00

Az idősávok között a jég 
karbantartását végzik.

JÉGPÁLYA JEGYÁRAK/IDŐSÁV:
Teljes árú/Dunakeszi Kártya 
kedvezménnyel
Felnőtt: 3200 / 2700,-
Diák, nyugdíjas: 2500 / 2000,-
Gyermek (3-6 év): 2000 / 1500,-

KORCSOLYA BÉRLÉS/IDŐSÁV:
Teljes árú/Dunakeszi Kártya 
kedvezménnyel
Felnőtt (35-48 méret): 2500 / 2000,-
Gyermek (26-34 méret): 2000 / 1500,-
Korcsolya élezés: 2500 / 2000,-
Pingvin bérlés/30 perc: 1500 + 2000,- 
kaució
Értékmegőrző /idősáv 1500 + 2000,- 
kulcs kaució

Dunakeszi    Advent 2025 

Dunakeszi Advent 2025 
– ahol a fény, a zene és az 
összetartozás találkozik! 

Éljük át az ünnep varázsát együtt!

Az adventi időszak hétvégéi 
az alábbi programkínálattal várják a dunakeszieket:

Az összeállítást készítette:
Szeredi Helga
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A Tuzson család

28 Dunakeszi Polgár

Dunakeszi szemmel

 - Az október 23-i ünnepi beszédében a 
közösség erejéről, a szabadságvágyról, a 
magyarok mindent felülíró túlélési ösz-
tönéről is szólt. Mit jelent Önnek szemé-
lyesen Dunakeszi közössége – és hogyan 
éli meg, hogy országgyűlési képviselő-
ként ennek a városnak a jövőjéért is dol-
gozik?

– Hadd kezdjem azzal, hogy igen nagy 
eredménynek tekintem, hogy ma már el-
mondhatjuk magunkról, régiónk az or-
szág legdinamikusabban fejlődő térsé-
geinek egyike, hazánk húzóereje. Éppen 
ezért érzem megtiszteltetésnek, hogy Du-
nakeszit és térségét képviselhetem az Or-
szággyűlésben, vagyis, hogy már több 
cikluson át Pest vármegye 5-ös számú vá-
lasztókerületének országgyűlési képvise-
lője lehetek. Évek óta folyamatosan azért 
dolgozom, hogy szebbé, jobbá és bizton-
ságosabbá tegyük az itt élő emberek éle-
tét, az eddig elért eredményeink pedig 

magukért beszélnek. Én ezt a munkát 
folytatom a továbbiakban is!

- Az október 23-i beszédben felidézte 
a múlt példáit. Ön szerint mit tanulha-
tunk ma az 1956-os hősök helytállásából 
– akár városi, akár családi szinten?

– A magyarság már többször is meg-
mutatta, hogy a szabadságvágya euró-
pai szinten is kiemelkedő. Mi megküz-
döttünk a szabadságunkért – s gondol-
hatunk itt ötvenhat emléke mellett akár 
az 1848-49-es forradalmunkra és szabad-
ságharcunkra is –, ezért igazán értékel-
ni is tudjuk a szabadságot, hiszen semmi 
sem pottyant csak úgy magától az ölünk-
be. Ezt a tulajdonságunkat, eltökéltsé-
günket, a szabadságunk melletti elköte-
lezettségünket pedig az ötvenhatos forra-
dalom óta is megőriztük! Hiszen ugyan-
ez nyilvánul meg ma is, amikor már 
egészen más körülmények között, egy át-
alakult és megváltozott világban, egészen 

más rendszerek részeként, de most is meg 
akarják mondani nekünk, hogy mit te-
gyünk, és egyáltalán mit gondoljunk. Ma 
is nagy szükség van tehát arra a bátor ki-
állásra, amit ötvenhat hősei tanúsítot-
tak, mert ma is meg kell védenünk nem-
zeti értékeinket, a magyar családokat, ha-
zánkat, szuverenitásunkat és függetlensé-
günket.

- Ha a jövőbe tekintünk: hogyan lát-
ja Dunakeszi helyét az országos fejlődés-
ben? Milyen lehetőségeket tart a legfon-
tosabbnak a következő évtizedben?

– Dunakeszi helyét én továbbra is az 
ország élvonalában látom, nemcsak azért, 
mert térségünk már évek óta hazánk leg-
dinamikusabban fejlődő régióinak egyi-
ke, hanem elsősorban azért, mert itt krea-
tív energiák működnek a fejlesztések ter-
vezésében és megvalósításában egyaránt. 
Továbbra is azért dolgozom, hogy ne csak 
megőrizzük, de meg is szilárdítsuk ezt a 
kiemelt helyünket és szerepünket orszá-
gos viszonylatban. Agglomerációs régió-
ként miénk az ország egyik legfiatalabb 
életkorú térsége és a miénk hazánk legna-
gyobb tankerülete, ezért kiemelt fontos-
ságú a számunkra az oktatás, ennek pe-
dig egyik zászlóshajója a Dunakeszi Di-
áknegyed. Ennek köszönhetően olyan 
eredményeket érhetünk el az oktatásban, 
amelyek méltóak lesznek az ország élvo-
nalában elfoglalt kiemelt helyünkhöz.

- Ön mit lát: mi teszi igazán szerethe-
tővé ezt a várost azok számára, akik itt 
élnek, dolgoznak, gyermeket nevelnek?

– Egy-egy város hangulatát mindig az 
ott élő emberek határozzák meg. Duna-
keszin én a legtöbbször vidám, mosoly-
gós arcokat látok, és olyan emberekkel 
van alkalmam beszélgetni, akiknek kre-
atív, előremutató ötleteik, elképzeléseik 
vannak, ez pedig azért is fontos, mert az 
ilyen gondolkodás vihet bennünket elő-
re. Így tehát szerethetővé is azok az em-
berek teszik a várost, akik itt élnek, ők és 

Egy város ereje a közösségben rejlik 
Beszélgetés Tuzson Bencével Dunakeszi 

fejlődéséről és a karácsony üzenetéről
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Válaszol a polgármester
az ő érdekeik, igényeik a legfontosabbak, 
én ezeket igyekszem képviselni és meg-
valósítani. Ha egy példával is illusztrál-
hatom mindezt, akkor engedje meg, hogy 
felidézzem, hogy nemrég ünnepeltük a 
VOKE József Attila Művelődési Központ 
fennállásának százéves évfordulóját. Ez 
a jubileum azonban nemcsak az intéz-
ményről szólt, hanem magáról a városról 
és az itt élő emberekről is, ugyanis ez az a 

hely, ahol mi magunk alkotjuk a történel-
met. A VOKE egy évszázada ad otthont 
a kultúrának, színháznak, táncnak, ze-
nének és mindannak, ami összeköti az itt 
élő embereket. Ezen a helyen nemzedé-
kek nőttek fel, barátságok szövődtek, hi-
szen itt találkozik a város közössége újra 
meg újra. Azok az emberek találkoznak 
itt rendszeresen, akik már megszokhat-
ták, hogy nálunk mindig történik valami, 
folyamatosak a beruházások. Így aztán a 
munkát megállás nélkül lehet folytatni.

- Az év vége közeledtével hogyan telik 
a karácsonyi készülődés az Ön családjá-
ban? Vannak olyan hagyományok, ame-
lyekhez minden évben ragaszkodnak?

– A feleségemmel minden évben kis 
adventi csomagocskákat készítünk a 
gyermekeinknek. Ezek afféle sajátos ad-
venti naptár szerepét töltik be a csalá-
dunkban. Ezekben a csomagocskákban a 
gyerekek minden nap más és más apró kis 
meglepetéseket találnak reggelente, egé-
szen karácsonyig. Ez egy olyan izgalmas 
és szeretetteljes felkészülés az ünnepre, 
ami mindnyájunk számára fontos, nem 
is elsősorban az ajándékok miatt, hanem 
azért, mert nemcsak jelképesen, de lelki-
leg is összeköti a családot. Az adventi idő-
szakban egyénként is felértékelődnek a 
családdal töltött pillanatok és az együtt 
eltöltött idő, ami különleges jelentőséget 

ad a gyertyagyújtásoknak, és így fokoza-
tosan hangolódunk rá az ünnepekre. 

- Hogyan tudja összeegyeztetni a köz-
életi feladatait és a családi életet ebben a 
különösen zsúfolt időszakban?

– A karácsony ünnepe nemcsak a gyer-
mekek, de a felnőttek életében azért is ki-
emelten fontos, mert ilyenkor találhatják 
meg az elcsendesedésnek, a megnyugvás-
nak azokat a gyönyörű pillanatit, ame-
lyek erőt adnak az egész évi kitartó mun-
kájukhoz. S bár valóban zsúfolt időszak 
ez az életünkben az évvége közeledtével, 
mégis mindig megtaláljuk azokat a le-
hetőségeket és pillanatokat, amelyekben 
gondtalanul, a zsúfolt időbeosztástól sem 
terhelten, felszabadultan szentelhetjük 
egymásnak az időnket a családon belül. 
Különlegesen szép és meghitt pillanatok 
ezek, amelyekben a munka viharától el-
zárva, elsősorban egymásra koncentrál-
va, kölcsönös figyelemmel élhetjük meg 
annak a közösségnek az összetartó ere-
jét, amelyet úgy nevezünk: család. Hihe-
tetlenül szép élményeket tartogatnak szá-
momra is minden évben ezek a pillana-
tok, így hát nincs is az az akadály, amit ne 
küzdenénk le a gyermekeimmel és a fele-
ségemmel annak érdekében, hogy évről 
évre ismét megélhessük ezeket.

- Mit jelent Önnek személyesen az ün-
nep: inkább a csendes pihenés, a csalá-
di együttlét, vagy a közösségi találkozá-
sok időszaka?

– Öt gyermek édesapjaként nagyon vá-
rom már azokat a meghitt pillanatokat, 
amiket minden évben a karácsonyi ün-
nepek hoznak el nekünk. Én leginkább 
azt az elcsendesedést, azt a meghitt nyu-
galmat szeretem az ünnepi időszakban, 
amiről az imént is beszéltem. Ennek ré-
szét képezik természetesen a találkozá-
sok is, amikor meglátogatjuk a nagyszü-
lőket, vagy vendégségbe jönnek hozzánk 
azok a rokonaink is, akikkel esetleg év-
közben ritkábban találkozhatunk. Vala-
milyen módon a pihenés részét képezik 
az ilyenkor beinduló vég nélküli beszél-
getések is, egyik témából a másikba csap-
va, amelyekben igazából mindenki össze-
foglalja, megosztja a többiekkel, hogy mi-
lyen élményeket szerzett az elmúlt évben, 
és milyen tapasztalatokat visz magával a 
következő évre. Aktív pihenés ez, hiszen 
közben mozgásban vagyunk és odafigye-
lünk egymásra, mégis nagyon pihentető, 
megnyugtató, biztonságot adó érzés.

- Végezetül: mit kíván a dunakesziek-
nek az idei karácsonyra és az új eszten-
dőre – személyesen és képviselőként?

– Engedje meg, hogy ezúton is bol-
dog, áldott ünnepeket kívánjak minden 
kedves olvasónak, és kívánom ugyanak-
kor azt is, hogy mindannyian békesség-
ben, biztonságban készülhessünk az idei 
ünnepekre. Kívánok tehát békés hét-
köznapokat, nyugalmat és töretlen fejlő-
dést, mert meggyőződésem, hogy lépést 
tudunk tartani a fejlődéssel, illetve meg 
tudjuk őrizni azt a kreatív dinamikát is, 
amivel az elmúlt időszak fejlesztéseit, be-
ruházásait megvalósítottuk. Egészségben 
és sikerekben gazdag boldog új esztendőt 
kívánok minden kedves olvasónak!

Szeredi Helga
Fotó: Ligeti Edina

DIÓSSI CSABA POLGÁRMESTER:
Tuzson Bence országgyűlési képviselőként évek óta meghatáro-
zó szereplője Dunakeszi fejlődésének. Képviseli Dunakeszi érdeke-
it az országos döntéshozatalban, akár fejlesztési forrásokról, akár 
jogszabályi kérdésekről van szó. Az elmúlt években a város nemcsak 
infrastrukturálisan erősödött, hanem gazdaságilag és közösségileg 
is fejlődött, amihez az ő támogatása és közbenjárása elengedhetet-
len volt.

Kitartó munkájának és elkötelezettségének köszönhetően számos 
fontos beruházása valósulhatott meg nálunk: állami utak, iskolák, 
sport- és közösségi létesítmények újultak meg, bővültek vagy épül-
tek fel teljesen újonnan. A Dunakeszi Diáknegyed, az ország legna-
gyobb oktatási fejlesztése, jól mutatja, milyen eredmények érhetők 
el, ha a város és az országgyűlési képviselő közösen dolgozik.

Közös célunk, hogy Dunakeszi továbbra is Pest vármegye egyik 
legélhetőbb, legdinamikusabban fejlődő városa maradjon — ebben 
Tuzson Bence munkájára a jövőben is számítunk.
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A mai Fő út és Nap utca környéke A mai Szent Imre tér és Kossuth utca

A Duna látképe a Fő útról – a lakótelep nélkül 

A címben szereplő idézet volt a mottója annak a 
városfejlesztési tervnek, amelyet 1979. november 
24-én publikált a Dunakeszi Városi Tanács a 
Dunakeszi Városi Pártbizottság első titkárának, 
Rónai Árpádnak a támogatásával. A terv 
különlegességét az adta, hogy a dr. Kindler József 
nevével fémjelzett, a város vezetése által pedig 
maximálisan támogatott mintaprojekt jóval korát 
megelőző kezdeményezés volt, 1980 után viszont 
fokozatosan gyakorlattá vált az országban. 

A szocializmus kezdeti szakaszá-
ban, 1949 és 1970 között a te-

lepüléstervezésnél a lakosságot nem 
vonták be, teljességgel központi szin-
ten – a párt által előírt módon – szü-
lettek meg a döntések. Az 1970-es 
években – az 1971-ben elkészült Or-
szágos Településhálózat-fejleszté-
si Koncepció nyomán – formálisan 
megjelent a „társadalmi egyeztetés” 
fogalma. Ekkor a lakosságot a helyi 
tanácsok, illetve olyan társadalmi 
szervezetek, mint a Hazafias Nép-
front képviselték. Az 1970-es évek 
második felében már megjelentek a 
kérdőíves felmérések is, de ezek főleg 
lakás- és közlekedésügyben kérdez-
ték célzott módon a lakosságot. 

Dunakeszi 1977. április 1-jén kapta 
meg a városi rangot, amelynek eléré-
séhez számos feltételt kellett előze-
tesen vagy utólag teljesítenie. A ko-
rabeli városvezetés komoly fejleszté-
sekbe kezdett, célkitűzéseiket pedig 
– a korban szokatlan módon – igye-
keztek a lakossággal is meg- és elis-
mertetni. Ennek a nyitottságnak kö-
szönhető, hogy a településen élő dr. 
Kindler József, akinek nevét a ma-
gyarországi ipari üzemekben eddig-
re már ismertté tette rendszerszerve-
zési és döntéselméleti munkássága, 
felajánlotta, hogy a településfejlesz-
tési terv elkészítéséhez felméri a la-
kossági igényeket. A város Politikai 
bizottsága jóváhagyta, hogy a tele-
pülésen mintaprojektet indítsanak, 
amelynek keretében 3000 darab, 
Kindler professzor és a Budapes-
ti Műszaki Egyetemen dolgozó csa-
pata által megalkotott kérdőívet jut-
tattak el a felnőtt lakossághoz. Ezek 
összeállításánál nagy hangsúlyt he-
lyeztek azokra matematikai statisz-

tikai módszerekre, amelyekkel va-
lóban értékelhetővé váltak az egyes 
kérdésekre adott válaszok, akár több 
(egyszerre mennyiségi és minőségi) 
aspektusból is. 

A reprezentatív (átfogó) mintán 
alapuló, kérdezőbiztos nélküli kér-
dőíves felmérés úgynevezett kötött 
igénylistára (12 fő csoportban 67 
igény) épült. A megkérdezettek elő-
re meghatározott és megnevezett 
halmazokból jelölhették meg leg-
fontosabb igényeiket, maximalizált 
számban. Ezek közé nem kerültek 
be azok az igények, amelyek az ak-
kori (állami vagy helyi vezetők sze-
rint) a belátható jövőben nem vol-
tak kielégíthetők vagy kívánatosak 
(pl. italbolt létesítése). A listán olyan 
igények sem szerepeltek, amelyek a 
helyi szinttől függetlenül dőltek el 
(pl. kórház építése). Szerepelt viszont 
egy „egyéb” rovat, ahol a lakosok ki-
fejezhették saját elképzeléseiket. 

A lakosság a főcsoportokból (pl. 
lakásépítés, közlekedés, gyermek-
intézmények, oktatási intézmények 
stb.) kilenc igényt jelölhetett meg, 
és azokat számozással sorrendbe is 
állíthatták. Az eredmény azt mu-
tatta, hogy összesítésben az útháló-
zat és a helyi közlekedés fejlesztése, 
ezen belül is a szilárd burkolatú utak 
és a járdák építése volt az elsődleges, 
így erre a városvezetésnek hangsúlyt 
is kellett fektetnie. Különösen érde-
kes volt, hogy az összlakosságra vo-
natkoztatva a sportlétesítményekre 
vonatkozó – elsősorban uszodaépí-
tési – igény megelőzte a gyermekin-
tézményekre, illetve a lakásépítésre 
vonatkozó vágyakat. Az uszoda kér-
dése az egyedi igények listáján is a 
negyedik helyen szerepelt.

A felmérésre alapozva, de a helyi 
lehetőségeket figyelembe véve a vá-
rosi tanács kialakította településfej-
lesztési tervét, amelyet azután la-
kossági fórumokon, előadások ke-
retében be is mutattak a helyi la-
kosoknak. „Nyílt várospolitika, a 
lakossággal kialakított és megvaló-
sított fejlesztés – úgy hangzik mint 
valami utópia. Dunakeszin meg-
tették az első lépést, hogy ne az le-
gyen.” – írta a Városépítés c. folyó-
irat 1981-ben. A következő években 
Dunakeszi városvezetői a tervben 
szereplő fejlesztési igények közül 
többet meg is valósítottak. Napja-
inkban – a modern kommunikáci-
ós lehetőségek révén – a városveze-
tés ugyanezen az úton jár: megkér-
dezi a lakosságot a fejlesztési igé-
nyekről.

 � Dr. Kerekes Dóra  
� gyűjteményvezető

� Révész István 
� Helytörténeti Gyűjtemény

Fotó: Enyedi Lajos (1977.)

Gondolkodjunk, cselekedjünk együtt, 
érezzünk közös felelősséget városunkért!”

Egy szocialista városfejlesztési mintaprojekt Dunakeszin
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SZERETETTEL VÁRUNK MINDEN SZÜLŐT, TÁMOGATÓT ÉS 
RÉGI TANÍTVÁNYT 2025. NOVEMBER 22-ÉN (SZOMBA­
TON) 18:00-TÓL A GIMNÁZIUM HAGYOMÁNYOS JÓTÉ­
KONYSÁGI BÁLJÁRA!

IRÁNY 
HOLLYWOOD! 

Jótékonysági bál 
a dunakeszi Radnótiban 

A jó hangulatról diákjaink műsora, finom svédasz-
talos vacsora, a Skyriders zenekar és természete-

sen a tombola gondoskodik. Belépő: 20.000 Ft (vacso-
rával). Támogatójegy: 2.000 Ft-tól

Jegyek Illés Zoltánné Ujvári Éva tanárnőnél vásá-
rolhatóak a gimnáziumban. A tombola felajánláso-
kat Balázs Ildikó tanárnő gyűjti. A bál bevételét az is-
kola az oktatást segítő eszközökre és közösségi prog-
ramokra fordítja – olvasható a gimnázium Facebook-
oldalán.

2025. augusztus 23.
Kiss István és Fandel Viktória Kitti
Salpauer Ádám és Szigeti Orsolya

 
2025. szeptember 6.

Annus István Miklós és Szücs Éva
 

2025. szeptember 13.
Grósz Kristóf és Frigyes Laura

 
2025. szeptember 18.

Csomár Gábor és Zákonyi Henriett
Szabó József és Márton Noémi

2025. október 4.
Nagy Alex Dominik és Konrád-Soós 

Dorka
Kosik Zsolt és Csonka Tekla Gabriella

 
2025. október 09.

Ördög Alen és Mocsinka Vivien
 

2025. október 11.  
Szilágyi Tamás és Koncz Karolina

Házasságot kötöttek
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SAJDIK FERENC 2025. SZEPTEMBER 19-ÉN ELENGEDTE A KEZÜNKET, DE NEM 
HAGYOTT MAGUNKRA. ÖLELÉSEINK BARÁTI MELEGSÉGE, HUNCUT MOSOLYÁNAK 
A TEKINTETÉBEN CSILLOGÓ RAGYOGÁSA, DURUZSOLÓ HANGJA ÉRZÉKI EMLÉK. 

Alkotásainak tömkelege vizuáli-
san bekebelezhetetlen mennyi-

ségű, velünk maradó ajándék. Ke-
gyelemben eltöltött hosszú életének 
sok-sok évtizedén át, egészen az utol-
só hetek betegágyban töltött idősza-
káig rajzolt és rajzolt, még a kórház-
ban is. Most itt állunk szeretett felesé-
gével közös ravataluk előtt. A fotóról 
egymást átölelve mosolyognak ránk. 
Marika alig egy hónappal megelőzve 
őt ment el. Kinyújtott kezébe kapasz-
kodva Feri követte, s most újra együtt 
vannak odaát. A hivatalos protokoll 
felszínes külsőségeitől mentes, szelíd, 
csendes volt búcsújuk a Farkasréti te-
metőben. A XI. kerület polgármeste-
re, dr. László Imre köszönt el elsőként 

Újbuda nagyra becsült díszpolgárá-
tól, Sajdik Ferenc grafikusművésztől, 
az egyetlen Kossuth-díjas magyar ka-
rikaturistától. A család nevében a Saj-
dik házaspár keresztlánya, Takács Il-
dikó operaénekesnő búcsúzott. Fel-
idézte a négy generáció egymásba 
fonódó életének számtalan szeretet-
teljes, bensőséges pillanatát, ünnepe-
it, hétköznapjait. A sír körül már tel-
jes volt a csend, nem törte meg se szó, 
se dallam. Amikor az utolsó koszorú, 
a legutolsó szál virág is a helyére ke-
rült, távolabb, a fák között egy fekete 
ruhás alak tűnt fel, majd lassan ajká-
hoz emelte hangszerét, és felhangzott 
az Il Silenzio szívünkbe sajduló, lágy 
harmóniája. 

A magyar 
karikatúra 

Nagymestere
„Egy gyermek érintetlen hitével, a lényeget látó szemével, 

a világra rácsodálkozó lelkével mesél. 
S mi vele együtt hiszünk, látunk és ámulunk.” 

Csukás István

Sajdik Ferenc és felesége, Marika
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Vác is elbúcsúzott 
a város díszpolgárától

Temetése másnapján, szomba-
ton, Vác búcsúzott Sajdik Ferenctől, 
a város díszpolgárától. Napsütéses 
őszi délelőtt ragyogott a Főtéren. A 
Városháza dísztermébe megrendült 
arckifejezéssel érkeztek a gyászolók, 
kezükben egy-egy szál színes virág-
gal. Családtagok, barátok, karika-
turisták, volt kollégák, műgyűjtők, 
újságírók, valamennyien Sajdik Fe-
rencet szeretve tisztelők Vácról, Bu-
dapestről, a környék településeiről 
és néhányan ott voltunk Dunake-
sziről is. Ott volt Dr. Bognár Lász-
ló, Göd egyik korábbi polgármes-
tere, valamint Szegedről Szűcs Jó-
zsef, a Régihíd Galéria és a Sajdik 
Fanklub tulajdonosa, vezetője. Ra-
vatalhoz hasonló pulpituson Saj-
dik Ferenc mosolygós fotóját virá-
gok vették körül. Különböző fajtá-
jú, színes virágok, hogy szelídítsék 
a gyász komorságát, a búcsú fájdal-
mát, vagy talán azért, hogy válto-
zatosságukkal felidézzék a Művész 
sokoldalú, gazdag személyiségét, 
munkásságának műfaji változatos-
ságát a Ludas Matyi karikatúráitól 
kezdve, a kétszáznál több könyvil-
lusztráción, a filmeken, reklámo-
kon át az aquarell, a pasztell és a ve-
gyes technikával készült művészi 
karikatúrák, táblaképek káprázatos 
színvilágáig. Egyedül humorának 
frissessége, szerethetősége és mun-
káinak magas színvonala volt min-
dig változatlan.

Matkovich Ilona polgármester as�-
szony emlékbeszédében bemutatta 
Sajdik Ferenc életútját, családját, ér-
demeit, kiemelte legfontosabb eré-
nyét, a belső sorompót, amely a ka-
rikaturisták világában is különccé 
tette. Mindig tudta/érezte, hol a ha-
tár. Karikatúráit sohasem használta 
fegyverként. Fehérváriné Tóth Hel-
ga, a Tragor Ignác Múzeum igazga-
tója e gondolat folytatásaként érté-
kelte a múzeumban látható, gyere-
kekhez, felnőttekhez egyaránt szó-
ló 400 alkotást, melyeknek humora 
a gyógyító hitet sugározza felénk. 
Szerényi Gábor grafikusművész, ka-
rikaturista csupa szerethető emléket 
őriz Sajdik Ferencről, akit két évvel 
ezelőtt a Magyar Művészeti Akadé-
mia a Nemzet Művészének válasz-
tott, aki a legnagyobb alkotók közé 
tartozik, mert valamennyi nézőjének 
azt sugallja munkáival, hogy ebben a 
próbára tévő világban mégiscsak él 
egy eredendően szívbéli, kedves hu-
mor. Búza Péter művelődéstörté-
nész Sajdik Ferenc egyik születésna-
pi mondatát idézte fel: „Olyan mes�-
sze mentem már az idővel, és még 
annyi mindent meg akarok rajzolni.”

 Az emlékezés és a búcsú ünne-
pi programja a Tragor Ignác Mú-
zeum Pannónia Házában filmvetí-
téssel folytatódott. Kapronczai Eri-
ka: A Sajdik című, 2020-ban, a Mű-
vész 90. születésnapja alkalmából 
készült dokumentumfilmjében Saj-
dik Ferencen kívül megszólal, szto-
rikat mesél, Füves könyvbe illő Saj-
dik mondatokat idéz, közös élmé-
nyeket elevenít fel, Csukás István a 

szeretett szerzőtárs, író, Főkukac, 
Anette Ehrig, Henrik Irén animá-
ciós operatőr, Dr. Iványi-Bitter Bri-
gitta és Kernács Gabriella művé-
szettörténész, Kolodko Mihály szob-
rászművész, Kozma Péter produ-
cer, galériatulajdonos, Marsovszky 
Emőke gyártásvezető, Bethlen Béla 
és Papp László műgyűjtő, galéria-
tulajdonos, Sajdikné Könyvesi Ma-
rika, Tettamanti Béla grafikusmű-
vész, Krenner István és Tóth Jó-
zsef “Füles” karikaturista valamint  
Gálvölgyi János színész, parodista. 

A Pannónia Ház emeleti nagyter-
mében, a májusban megnyílt Saj-
dik 95 – A magyar karikatúra mes-
tere című kiállítást Fehérváriné Tóth 
Helga, a kiállítás kurátorának tárlat-
vezetésével tekintették meg az em-
lékezők.  Meg-megállva a Művész 
munkái előtt, a gyász melankóliá-
ját felváltotta a derű, a jókedv, a mo-
soly, a Sajdik-világ képekké varázsolt 
csodáinak, kedves humorának élet-
öröme és a hála, hogy Sajdik Ferenc 
a miénk.

Harangozó Katalin 
Fotó: Sajdik család, Csákóné 

Edina, Szűcs József galerista, 
Sajdik Fanklub



34 Dunakeszi Polgár

KÖZTÜNK ÉLNEK 
— arcok az alkotások mögött

- Mióta éltek Dunakeszin, és mi-
lyen kötődésed van a városhoz? Szel-
lemi értelemben mennyire meghatá-
rozó számodra ez a közeg?

- Komlón születtem, majd 11 év el-
teltével Pécsre, és 2 év múlva Tatabá-
nyára költöztünk. A középiskolai ta-
nulmányaimat kollégistaként a buda-
pesti Képzőművészeti Gimnázium tex-
til szakán végeztem, és ettől kezdve az 
életem lényegében Budapesthez kötő-
dött egészen a 90-es évek második fe-
léig, amikor sikerült kiköltöznünk Du-
nakeszire, ahol már közel 30 éve élünk. 

A korábbi kapcsolatrendszerünk 
jelentős mértékben bővült a DunArt 
Képzőművészeti Egyesület újra ala-
kulásával, melynek 2011-ben alapí-
tó tagjai lettünk. Együtt gondolko-
dó, együtt működő kapcsolat alakult 
ki a VOKE József Attila Művelődési 
Központtal, melynek programjaiban 
mindig helye van az egyesület tagja-
inak közös, illetve egyéni kiállításon 
való részvételére is. Számomra ins-
piráló, hogy van rendszeres megje-
lenési lehetőség, ami új munkák lét-
rehozására késztet, és jó érzéssel tölt 
el, hogy nagymértékben tudunk egy-
másra hatni. Azt is jó látni, hogy a 
megnyitókon rendszeresen visszaté-
rő érdeklődők vannak.

- Úgy tudom, nagyjából a pálya 
kezdésed óta tanárként dolgoztál; 
mesélj egy kicsit légy szíves erről!

Középiskola után nem gondol-
kodtam a tanári pálya lehetősége-
ivel, inkább valaminek a létreho-
zása, a saját kézzel való megformá-
lása izgatott, ezért felvételiztem az 
Iparművészeti Főiskolára. A Fő-
iskolán nyomott anyag tervező-
ként szereztem diplomát, és 5 évig 
a BUDAPRINT Pamutnyomó Ipari 
Vállalat Gyártmány- és Mintafej-
lesztési Központjában ruhaanyag 
tervezőként dolgoztam, addig, 
amíg fel nem osztották és meg nem 
szüntették a textilipart. Ekkor jött 
be a tanítás gondolata. Megpályáz-
tam a Nyomdaipari Szakközépis-
kola rajztanári állását, és megkap-
tam. Ez köszönhető volt a textil-
nyomtatási ismereteimnek, mely 
hasonló a nyomdai eljárásokhoz, 
csupán más anyagokkal dolgozik. 
Könnyen tudtam alkalmazkodni a 
speciális rajzoktatásukhoz is, mely 
tipográfiai alapismeretekre, szín-
elméletre, betűismeretre, sokszo-
rosító eljárásokra épült, és mellet-
te heti rendszerességgel művészet-
történet tanítottam.

Ehhez az időszakhoz tartozik a 
másod diplomám megszerzése a Ma-
gyar Iparművészeti Főiskola Tanár-
képző Tanszékén vizuális- és környe-
zetkultúra szakos középiskolai ta-
nárként, kitüntetéssel.

Intenzív, gazdag, jó hangulatú idő-
szak volt ez, és ettől kezdve a taní-
tás végigkísért a nyugdíjas évekig. A 
Nyomdaipari iskola után az akkor 
alakuló Modell Divatiskolában ke-
rültem újra közel a textilhez. 15 évig 
tanítottam itt, rajzot, viselet –és mű-
vészettörténetet.

De tanítottam még filmnyomást 
is a Magyar Iparszövetség Oktatá-
si Központ Alapítványának iskolá-
jában, majd nyugdíjazásomig a Fóti 
Népművészeti Szakgimnázium és 
Gimnázium szaktanára voltam.

Ezzel párhuzamosan a 90-es évek-
től mind a mai napig, szakértői tevé-
kenységekben veszek részt különbö-
ző területeken. (textilműves, vala-
mint divat-és stílustervezői szakmák) 
tantárgyainak, vizsgakövetelményei-
nek kidolgozásában.

Mindeközben családi vállalkozás-
ként apránként megteremtettünk egy 
textil és papír nyomtatására alkalmas 
szitanyomó műhelyt, amit később, 
kisebb nyomdai berendezésekkel bő-
vítettünk. Az előállított terméke-
ink saját kiállítási anyagaink, egyedi 
tervezési felkérések és sokszorosított 
kisszériás megrendelések. 

SOK ÉVVEL EZELŐTT - ÉPPEN A DUNAKESZI KÉPZŐ-ÉS IPAR­
MŰVÉSZEKET TÖMÖRÍTŐ, DUNART EGYESÜLET ALAPÍTÁSAKOR 
- INDULT KÖZTÜNK ÉLNEK CÍMŰ CIKKSOROZATUNK, MELYBEN 
HÓNAPRÓL-HÓNAPRA EGY-EGY MŰVÉSZT MUTATTUNK BE OL­
VASÓINKNAK.

Begidsán Péter 
trombitaművész

Kubó Éva (balról) a művelődési központban rendezett kiállítás megnyitóján
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- Beszéljünk kicsit a szűkebb érte-
lemben vett művészetedről! Mi fog-
lalkoztat az alkotás során, miből 
merítesz, és mi jelent számodra ki-
hívást?

- 1984-től kezdve közel 150 alka-
lommal vettem részt különböző cso-
portos és egyéni kiállításon. Kisszéri-
ás és egyedi textiljeimet saját magam 
kivitelezem.

A DunArt Egyesület megalakulása 
(ahogy az utólag nyilvánvalóvá vált) 
egyértelmű változást hozott a pályá-
mon. 

Az iparművészeti tevékenységben 
más szempontok élveznek prioritást, 
mint a képzőművészeti alkotás so-
rán. (a terméknek meg kell felelnie 
technikai, funkcionális, ergonómi-
ai követelményeknek, a megrendelő 
elvárásainak, miközben fontos, hogy 
az alkotó se kerüljön ellentmondásba 
saját ízlésvilágával). 

Az ilyen, megkötésekkel járó fel-
adatok kihívást jelentenek számom-
ra, de sokszor magukban foglalják a 
lemerevedés veszélyét. Az Egyesület 
által kínált új lehetőségek hozzájá-
rultak ahhoz, hogy a képzőművészet 
felé forduljak és új anyagokkal kísér-
letezzek.

Többféle témacsoport izgat már 
régóta, sokat merítek a művészet-
történeti ismereteimből, a termé-
szet formakincseiből, a határterüle-
tek, áthatások, nyomhagyások, fény-
viszonyok a rend és káosz, rétegek, 
fossziliák, mind izgalmasak a szá-
momra. Az utóbbi időben a képeim-
nél elhagytam a nyomott textilanya-
got, az alap strukturált felületének 
kialakítása után akril festékkel, szí-
nek segítségével formálom, alakítga-
tom tovább a felületeket.

- A férjed, Nádor Géza fotómű-
vész, akivel nem csupán a műhelyt 
vezetitek, de rendszeresen szerepel-
tek közös kiállításokon is, és gon-
dolom, a közös inspirációk száma 
„végtelen”…

Az érettségi utáni időszakra nyúlik 
vissza az ismeretségünk. azonos év-
ben kezdtük meg az egyetemeinket, 
ő régész szakon. Vele voltam először, 
de nem utoljára, igazi ásatáson. Háti-
zsákos turistaként utazgattunk. Ek-
kor már Géza fotózott, előhívta na-
gyítgatta a képeit. 

Segítettünk egymásnak, megta-
nulta mellettem a szitanyomást, majd 
mindketten nyomdai területre keve-
redtük, teljesen függetlenül egymás-
tól. Nagy ajándéka az életünknek ez a 
közös tevékenység, amiben egymásra 
hatva, és mégis külön alkothatunk…

Maczkay Zsaklin Ez alkalommal új arcát mutatja meg a művészetét 
ismerők és nagyra becsülők, valamint a kíváncsi 

érdeklődők számára. Műfajhatárokat átlépve, ecse-
tet vett a kezébe, tekintetét a tájra, az épített környe-
zet látványára emelte és festeni kezdett. Festői kalan-
dozásának első és legerősebb hatású ihletője a Duna 
lett. Mohácson született, majd Budapesten élt, de már 
hosszú évek óta Dunakeszin lakik. A nagy folyó közel-
sége kíséri Őt. Nem tudott, talán nem is akart szaba-
dulni a Duna szuggesztív, mindig változó, kiismerhe-
tetlen látványától. Plein air festőként külső helyszínek, 
tájak, főképpen a Duna-part lett a műterme. A duna-
keszi folyószakaszt végigjárva, háromszáz méteren-
ként készült festményei válogatását mutatjuk be ven-
dégeinknek, és persze a nevéhez szorosan kapcsolódó, 
világhírű, bravúros portrékarikatúráiból is jó néhá-
nyat. A megnyitó alkalmával, mint ahogy Tőle meg-
szoktuk, rajzolni fog, s talán mesélni is.

Harangozó Katalin 

2025. NOVEMBER 21-ÉN, PÉNTEKEN, 18 ÓRAKOR E JÁTÉ­
KOSAN BIZARR CÍMMEL KIÁLLÍTÁS NYÍLIK A DUNAKESZI 
KŐRÖSI CSOMA SÁNDOR ÁLTALÁNOS ISKOLA GALÉRIÁ­
JÁBAN. A CÍM MEGLEPETÉST SEJTET ÉS A MEGLEPETÉS 
NEM IS MARAD EL. MEGTESTESÍTŐJE ÉS LÉTREHOZÓJA 
TÓTH ANTAL TÓNIÓ PORTRÉ-KARIKATURISTA GRAFIKUS- 
ÉS FESTŐMŰVÉSZ, VÁROSUNK LEGISMERTEBB, LEGNE­
VEZETESEBB ALKOTÓMŰVÉSZE. 

Ecsetturizmus 
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REGGELENTE, AMIKOR A TÜKÖR ELÉ ÁLLSZ, VALÓJÁBAN NEMCSAK AZT 
FIGYELED, HOGYAN ÁLL RAJTAD A RUHA. INKÁBB AZT KERESED, HO­
GYAN ÉRZED TE MAGAD BENNE. LEHET, HOGY A SZETT TÖKÉLETES, DE 
MÉGIS HIÁNYZIK BELŐLE VALAMI, AZ A BIZONYOS VARÁZS, AZ A SPIRI­
TUSZ, AMI ÉLETRE KELTI AZ OUTFIT-ED. UGYANIS AZ ÖNBIZALOM NEM A 
RUHÁIDBAN ÉL, HANEM ABBAN, AHOGYAN MEGÉLED ÖNMAGAD.

A stílus nemcsak a színek és fazo-
nok harmóniája. A stílus Te ma-

gad vagy, az Önazonosságod tükre. 
Amikor a megjelenésed összhang-
ban van azzal, aki belül vagy, a ki-
sugárzásod természetes magabiz-
tosságot áraszt. Olyat, amit nem le-
het megjátszani és láttatni, mégis az 
egész világ megérzi, ha Veled talál-
kozik. 

Az önbizalmad nem a 
tükörképedtől ébred fel 

benned 
Sokszor azt hisszük, hogyha meg-

találjuk „A Ruhát”, ami tökéletesen 
áll, akkor majd végre magabiztosan 
tudunk megjelenni. De az önbiza-

lom nem a tükörképedben kezdődik, 
hanem a belső elfogadásban.

A tükör csak visszaadja azt, amit 
Te már eldöntöttél magadról, tehát 
pontosan azt veszed észre, amit lát-
ni szeretnél.

Ha szeretettel nézel magadra, a 
tükörben is egy olyan nőt látsz, aki 
méltó arra, hogy jól érezze magát 
a bőrében. Ha viszont kritikusan, 
megfelelési vággyal figyeled magad, 
a legszebb ruha sem fogja elhitetni 
veled, hogy elég vagy magadnak.

És most hallottad a „varázsszót”, 
amire szükséged lesz az utad során: 
nem másoktól kell várnod az elisme-
rést, nem egy szép ruhától kell vár-
nod, hogy királynőként ragyogj, ha-
nem amikor tükörbe nézel, reggel 
kócos hajjal, pizsamában, álmos sze-

mekkel, akkor a tükörből egy szere-
tetteljes mosolyt láss viszont. 

A legjobb barátnődre sem hagy-
nád, hogy kritikával illessék, akkor 
Te miért tennéd ezt magaddal? 

Az önbizalom nem egy ruha mé-
rete, hanem egy döntés, hogy elfoga-
dod magad olyannak, amilyen vagy 
és az önelfogadás nem azt jelenti, 
hogy innentől fogva akkor is hordj 
forró nadrágot, ha az a testalkatod-
nak nem éppen esztétikus, mert ez 
pont nem az önelfogadást tükrözi, az 
egy önámítás, amikor olyan ruhada-
rabot vagy méretet erőltetsz magad-
ra, ami nem a Te testalkatodhoz illik. 
Az önelfogadás pontosan arról szól, 
hogy úgy öltözködsz, amely a Te ala-
kodhoz passzol és kihangsúlyozza az 
előnyös vonalaid és háttérbe szorítja 

AZ ÖNBIZALOM 
a legszebb kiegészítő, amit viselhetsz
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azokat, amelyeken még dolgozni sze-
retnél dolgozni.  Onnantól kezdve az 
öltözködésed már nem álarc, hanem 
önkifejezés lesz.

Az önazonosság 
a stílus alapja

A divat változik, de a valódi stílus 
időtlen.

A legnagyobb erő abban rejlik, ha 
elfogadod, aki vagy – akkor a világ 
minden trendje eltörpül, és te magad 
alkothatod meg a saját utadat.

Mert a divat nem arról szól, hogy 
szabályokat kövess vagy trendeket 
hajszolj, hanem arról, hogy kifejezd 
önmagad. 

Az igazi stílus az, amikor nem má-
sokat másolsz, hanem a saját belső 
világodat tükrözöd vissza a külvi-
lágnak. Ne vegyél fel egy ruhadara-
bot csak azért, mert trendi – a valódi 
elegancia nem külsőségekben rejlik, 
hanem abban, hogy önazonos vagy.	

A stílusod akkor válik igazán erő-
teljessé, amikor már nem azt akarod 
üzenni a világnak, hogy „elég jó va-
gyok”, hanem azt, hogy „ez vagyok én”.

A magabiztosság nem hangos, 
nem hivalkodó, nem kérkedő, nem 
harsány – csendes, finom, de mégis 
határozott.

Az önbizalom látható, 
de fogalmazhatunk úgy is, 

hogy messziről érezhető
Gondolj bele: amikor jól érzed ma-

gad a bőrödben, a napod teljesen 
máshogyan telik és minden könnye-
debbé válik.

Nem az outfit-ed tesz különleges-
sé, hanem az az energia, amivel vi-
seled. A testtartásod, a mosolyod, a 
pillantásod – mind árulkodnak ar-
ról, hogy tudod, hogy Te ki vagy.

Amikor önazonos vagy, a világ is 
másképp reagál Rád. Az emberek ér-
zik, hogy nem szerepet játszol, hanem 
önmagadat adod. És ez az a kisugár-
zás, ami minden trendnél többet ér.

Az önbizalom nem tökéletességet 
jelent, hanem azt, hogy nem félsz lát-
szani akkor sem, ha épp azt érzed, 
nem vagy az.

Tippek: Hogyan építsd 
a stílusod belülről kifelé
1. Ismerd meg magad!
Figyeld meg, miben érzed jól ma-

gad – nem csak fizikailag, hanem lel-
kileg is.

2. Engedd el az elvárásokat!
Nem kell mindig megfelelned sem 

a trendeknek, sem mások elvárásai-
nak.

3. Viselj olyan ruhákat, amelyek-
ben önfeledten, feszengés nélkül tu-
dod megélni a napod pillanatait!

Az igazi stílus ott kezdődik, ahol a 
komfort és az önkifejezés találkozik.

4. Adj időt magadnak!
Az önbizalom nem egyik napról a 

másikra épül. Minden nap, amikor 
magadat választod, közelebb kerülsz 
hozzá és ezzel valódi önmagadhoz.

A stílus nem a ruháidról szól, ha-
nem arról, hogy szereted-e azt a nőt, 
aki viseli őket.

Mert az önbizalom a legszebb ki-
egészítő, amit viselhetsz – és ami-
kor belülről ragyogsz, nincs az a szín 
vagy fazon, ami ne állna jól Neked. 

Segítek megtalálni a stílusod har-
móniáját – színekben, önbizalomban 
és önazonosságban.
Inspirációkért látogass el a 
vintana.hu oldalra, vagy kövess az 
Facebookon: Vintana Fashion
Instagramon: @oltozz.velem
Egyedi kézműves ékszereimért 
látogass el Insta oldalamra: 
@magic_flowers_by_dalma 

Lakatos Dalma Laura, 
öltözködés – önbizalom 

mentor, személyi stylist
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AZ ELMÚLT EGY ÉV ALATT 7-RŐL 35-RE EMELKEDETT AZ AKTÍV ÚSZÓK 
SZÁMA A VSD-BEN, JÖNNEK A DOBOGÓS EREDMÉNYEK, S VOLT OLYAN 
VERSENY, AMELYRŐL DUNAKESZI CSAPATA HOZTA EL A LEGTÖBB ÉRMET. 
VALAMI ELINDULT – ÁLLAPÍTOTTA MEG SZERÉNYEN AZ ÚSZÓSZAKOSZ­
TÁLY TANÁCSADÓJA, AKI TAVALY SZEPTEMBER ÓTA A VSD MUNKÁJÁT IS 
SEGÍTI. MAGYAROVITS ZOLTÁN SZAKMAI FILOZÓFIÁJA SZERINT EGY JÓ 
EDZŐ DOLGA TISZTELETTUDÓ, UDVARIAS SPORTOLÓ GYEREKEKET NE­
VELNI, MERT ERRE LEHET ÉPÍTENI EGY KOMOLY ÉLSPORTOLÓI ÉLETET. 

- Egyáltalán nem egyedül az én érde-
mem, sokkal inkább a gyerekekkel, 
úszóinkkal foglalkozó edzőtársak 
munkájának az eredménye, hogy a 
VSD úszószakosztálya az elmúlt év-
ben dinamikus fejlődésnek indult – 
válaszolta Magyarovits Zoltán, az 
úszószakosztály tanácsadója, hogy 
mivel magyarázza az elmúlt időszak 
sikereit.

- 18 éve Dunakeszin él, 2024. 
szeptember óta dolgozik a VSD-vel. 
Miért most, mindössze egy évvel ez-
előtt csatlakozott? 

- Valószínűleg még most sem len-
nék itt, ha László Tibor szakosztály-
vezetőnek nem jut eszébe, hogy fel-
kérjen, 31 éves edzői tapasztalatom-
mal segítsek fejlődésnek indítani a 
szakosztályt. 

- Azt gondolnánk, egy év nem túl 
hosszú idő a látványos változás el-

éréséhez, mégis azt látjuk, a VSD 
úszói fokozatosan, de határozottan 
egyre jobb eredményeket hoznak.

- Valami elkezdődött. Amikor 
idejöttem, a hivatalos nyilvántartás 
szerint mindössze 7 aktív verseny-
zőként nyilvántartott úszója volt a 
szakosztálynak. Most 35-en vannak, 
s folyamatosan egyre többen. Felállt 
az a rendszer, amelyben edzők, szü-
lők, gyerekek tisztán láthatják, mi 
történik, hogyan, honnan, hova le-
het eljutni. Az Úszó Nemzet Prog-
ram – amelyhez szerencsére Duna-
keszi is csatlakozott – keretében a ki-
csiket már óvodás és kis iskolás ko-
ruktól szoktatják a vízhez, hetente 
egyszer ingyenes oktatást kapnak. 
A tehetségesnek ígérkező gyerekeket 
kiválogatjuk, s a szülőkkel egyeztet-
jük a lehetséges továbblépést. Ez egy-
fajta beiskolázási folyamat, aminek a 
folytatása elsősorban azon múlik, 
hogy van-e kedve a kiválasztott kis-
gyereknek folytatni az úszást, s vál-
lalja-e a szülő, hogy elviszi őt a kez-
deti plusz heti két edzésre. Aki vál-
lalja, annak a gyereke a heti ingyenes 
egy óra mellé még két foglalkozást 
kap. Ez persze még mindig nem je-
lenti azt, hogy ezekből a gyerekekből 
versenyző, főként sikeres versenyző 
lesz. A rendszer lehetőséget ad arra, 
hogy ne csak gondozzuk, hanem ma-
gunk válasszuk ki a tehetségeket. Az 
én egyik – ha nem a legfontosabb – 
feladatom, hogy a 31 éves szakmai 
tapasztalatom alapján segítsek kivá-
lasztani a tehetségeket.

- A VSD-nél mi a folyamat?
- A vízhez szoktató edzések után a 

jó mozgású és jó alkatú gyerekekből 

nagyvizes csoport, majd kisverseny-
zői csoport alakul, ahonnan később 
átléphetnek a nagyversenyzői kör-
be. Addig azonban sok tanulás vár 
rájuk. Edzőtársaimmal együtt nagy 
hangsúlyt fektetünk az alapvető ud-
varias viselkedésre szoktatásra, s ter-
mészetesen a pontos, szabályos úszás 
elsajátítására. Én például edzőként 
a10 év alatti gyerekeknél elő sem ve-
szem a stoppert. Ekkor még nem az 
időre, hanem a helyes technika ki-
alakítására fektetjük a hangsúlyt. 

- A megváltozott szakmai mun-
kának már egy év alatt is láttuk az 
eredményét: több érmet is hazahoz-
tak úszóink.

- Szerencsére valóban jönnek az 
eredmények, ami – hangsúlyozom 
– főként az edzők és a gyerekek ér-
deme, én „mindössze” mutatom, fel-
ügyelem a szakmai irányt, bár időn-
ként a kisversenyzők délutáni edzé-
sén odaállok a medence mellé, be-
szállok az oktatásukba.  A versenyző 
csoportok irányítása Imre Milán 
kollégám feladata. Természetesen 
nagy büszkeség, ha egy versenyen ér-
met szerez egy VSD-s úszónk. Leg-
utóbb például a Cápa Országos Baj-
nokságon Szentpéteri Olivér és Ku-

„VALAMI ELKEZDŐDÖTT”

Interjú Magyarovits Zoltánnal, 
a VSD úszószakosztály szakmai tanácsadójával



rucz Áron lett ezüst és bronzérmes, 
a regionális Delfin OB-n Urbán Vil-
lő, Fekete Sára, Szentpéteri Botond 
és a váltók is érmesek lettek. A Buda 
Kupa II. fordulóján a VSD végzett az 
éremtáblázat élén. Ez még nem or-
szágos eredmény, de szép előrelépés 
volt.

- Miben látja a VSD erősségét?
- Létesítményben, programok-

ban nagyon jó a VSD, tömegeket 
tud megmozgatni, és ezen keresztül 
kedvet teremteni a sporthoz, legyen 
az szabadidős vagy versenyzői irány. 
Ennek is eredményeként Dunake-
szin sokan sportolnak hobbi vagy 
profi szinten. A lényeg a sport él-
vezete, de a két irányt határozottan 
ketté kell választani. Nálunk példá-
ul a versenyzőként kevésbé tehetsé-
ges, de úszni szerető gyerekeknek is 
van helye, más ütemben, más elvárá-
sok szerint edzhetnek. 

- Említette a szülők felelőssé-
gét. Mi a tapasztalata a velük való 
együttműködésről?

Rendszeresen tartunk szülői érte-
kezletet, ahol mindent meg tudunk 
beszélni, és sokat segített a kommu-
nikációnkon az, hogy szülők és ter-
mészetesen a gyerekek is ismerik a 
versenynaptárt, ami segíti a csalá-
dok programtervezését. Ahogy ko-
rábban említettem, a szülőknek fon-
tos szerepe van a gyerekek spor-
toltatásában, időt, energiát és per-
sze időnként pénzt is igényel ez az 
élet. Vannak, akik vállalják, s van-
nak, akik nem tudják garantálni, 
hogy a gyerekük naponta – később 
akár napi kétszer is - ott tud lenni az 
edzéseken.

- Hogyan foglalná össze edzői fi-
lozófiáját?

- Az én edzői filozófiám két rész-
ből áll: emberi és szakmai. Az, hogy 
figyeljünk és gondosan foglalkoz-
zunk a jó emberré neveléssel, leg-
alább annyira fontos, mint a szak-
mai irány. Gyakorlatilag a Komjádi 
Uszodában nőttem fel, ahol Kemény 
Dénes édesapjától, Kemény Ferenc-
től gyakran hallottuk: nem vízi-
labdázókat nevelünk, hanem em-
bereket, akik vízilabdáznak. Ezt az 
úszásra is érvényesnek tartom, s ez-
zel a filozófiával szerencsére a gye-
rekekkel foglalkozó VSD-s edzők is 
egyetértenek. Ami a szakmai részt 
illeti, a mívesen kidolgozott techni-
kai végrehajtás megtanítását tartom 
fő szempontnak, mert ezzel biztosít-
juk a későbbi fejlődés lehetőségét a 
gyerekeknek.

Németh Péter

Második csapatunk az NB II-ben 
versenyez, ahol idén a benn-

maradás a tét és a cél.
Elkezdődött a női NB I-es bajnok-

ság, amely tornarendszerben zajlik, 
fiatal csapatunk november 8–9-én 
négy mérkőzést játszik. A cél az Ext-
ra Ligába jutás.

Egyes utánpótlás játékosaink köl-
csönadással más csapatokban sze-
repelnek, Extra Liga, NBI bajnoksá-
gokban egyaránt.

Utánpótlás szinten Bender Boros-
tyán nemrégiben országos ranglista-
versenyt nyert U19-ben egyéniben, 
párosban pedig harmadik lett.

A kezdő edzések is folyamatosan 
zajlanak a Vasút utcai teremben, a 
tömegsport kedden és csütörtökön 

18.00–19.30-ig, a kezdő csoport hét-
főn és pénteken 17.30–19.00-ig edz. 
Bármikor be lehet kapcsolódni.

Jelenek Dóra

Az idei bajnokság tartalmazott egy szak-
mai újítást - két kategóriában lehetett in-

dulni (-10 és 10+ mérkőzéssel rendelkező ver-
senyzőknek), így szükség volt egy nagyobb 
helyszínre a 2 ringhez. Ezért eddigiektől el-
térően, most Budapest helyett Dunakeszire 
esett a választásuk. hisz ez a város rendelke-
zik számos új, korszerű sportcsarnokkal.

A 2025-ös Magyar Bajnokságon 28 klub, 
99 versenyzővel képviseltette magát, így 
ringenként 30+ mérkőzést rendeztek múlt 
szombaton.

Az eseményt a Magyar Muaythai Országos 
Sportági Szakszövetség elnöke mellett Thai-
föld magyarországi nagykövetének tanácso-
sa, Dunakeszi Város részéről, Seltenreich Jó-
zsef önkormányzati  képviselő, városi sport-
igazgató, valamint a Városi Sportegyesülettől 
Németh Péter nyitotta meg. 

A 11 órás megnyitó után egyből kezdőd-
tek a mérkőzések, ahol előbb a kicsik (10 éves 
kortól), majd a nagyok vívtak parázs csatá-
kat egészen kora estig, ahol a döntők káp-
ráztatták el az eseményre kilátogatókat. A 
nap végén Dunakeszi polgármestere, Dióssi 
Csaba is kilátogatott, hisz nagy rajongója a 
muaythai sportágnak. Az esemény színvo-
nalával, a helyszín minőségével egyhangúan 
elégedett volt mindenki, így várhatóan 2026-
ban is Dunakeszin tartják majd a Magyar 
Bajnokságot.� Mikolai András

KIEMELKEDŐEN SIKERES VOLT AZ ELMÚLT IDŐSZAK A VSD ASZTALITENISZ SZAKOSZTÁLY SZÁMÁRA. 
FELNŐTT FÉRFI CSAPATUNK ELSŐ SZEZONJÁT JÁTSSZA A LEGMAGASABB OSZTÁLYBAN, AZ EXTRA 
LIGÁBAN ÉS HAT FORDULÓ UTÁN, MEGLEPETÉSRE A TABELLA 2. HELYÉN ÁLL, KÖZVETLENÜL A TA­
VALYI BAJNOK PTE PEAC MÖGÖTT. AZ EDDIGI MÉRLEG 4 GYŐZELEM ÉS 2 VERESÉG, MÉG HÁROM 
FORDULÓ VAN HÁTRA AZ ŐSZI SZEZONBÓL.

2025.OKTÓBER 25-ÉN RENDEZTE MEG A MAGYAR 
MUAYTHAI ORSZÁGOS SPORTÁGI SZAKSZÖVETSÉG AZ 
ÉVES MAGYAR BAJNOKSÁGÁT DUNAKESZIN, A MAGYAR­
SÁG SPORTCSARNOKBAN. 

Asztaliteniszezőink kiemelkedő sikerei

Országos muaythai bajnokság Dunakeszin
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A gépjármű-alkatrész garancia érvényesítésének feltételei:  
A SZAKSZERVIZ, A MUNKALAP 

ÉS A GYÁRTÓI ELŐÍRÁSOK 
ELENGEDHETETLEN SZEREPE

A szakszerű beszerelés 
– A garancia alapja

A gépjármű-alkatrészekre vo-
natkozó garanciális feltételek alap-
vető követelménye, hogy a ter-
méket kizárólag  működési en-
gedéllyel rendelkező autószer-
viz  vagy  gépjárműtechnikai 
szakember építhesse be. Ez nem ön-
célú szigor, hanem a beépített alkat-
rész és a gépjármű biztonságos, ren-
deltetésszerű üzemeltetésének garan-
ciája.

A modern alkatrészek – legyen szó 
egy fékrendszerről, egy futómű elem-
ről vagy egy motorikus fődarabról – 
optimális működése csak akkor biz-
tosított, ha a szerelési folyamat során 
a gyárilag előírt nyomatékokat, beál-
lításokat, illesztéseket és kalibráció-
kat betartják.

A szakszerű beszerelés tényét pe-
dig bizonyítani kell:

Szakműhely/Szakszerviz:  A be-
építést végző műhelynek rendelkez-
nie kell az adott típusra vonatkozó 
szakértelemmel és megfelelő felsze-
reléssel.

Szerelői szakvélemény:  A besze-
relést végző szakembernek a szám-
lán vagy a munkalapon nyilatkoznia 
kell arról, hogy a beépített alkatrészt 
a  gyártói előírásoknak  megfelelően 
helyezte üzembe, és azt rendeltetés-
szerű használatra alkalmasnak mi-
nősíti. Ennek a nyilatkozatnak a hiá-
nya számos esetben a jótállás elvesz-
tését vonhatja maga után.

A  Kállay Autó  ezen a téren az 
egyik legszigorúbb kritériumnak is 
megfelel, mivel elkötelezett a minő-
ségi munkavégzés iránt, és minden 
esetben a legfrissebb gyári techno-
lógiai utasítások szerint végzi a be-
szereléseket, garantálva ezzel a be-
épített alkatrész maximális élettar-
tamát.

A Munkalap és a 
Számla elengedhetetlen 

dokumentációja
A garanciális igény elbírálásakor 

a gyártók és forgalmazók számára 
az elsődleges és legfontosabb bizo-
nyíték az a dokumentáció, amelyet a 
szerviz a javítás befejezésekor kiállít. 
A számla és az ahhoz tartozó mun-
kalap nem csupán pénzügyi bizony-
latok, hanem a szakszerű beavatko-
zás részletes, jogilag is hiteles tanúi.

A garanciális munkalap kötelező 
tartalmi elemei

A garanciális elbíráláshoz szüksé-
ges, hogy a munkalap – vagy a szám-
la és munkalap együtt – tartalmazza 
az összes releváns információt. Hiá-
nyos, pontatlan, vagy valótlan ada-
tokkal kitöltött dokumentumokkal a 
garanciális elszámolás nagy valószí-
nűséggel elutasításra kerül.

A Kállay Autó belső folyamatai ga-
rantálják, hogy minden egyes besze-
relésről egy teljeskörűen és pontosan 
kitöltött, a szükséges műveleteket és 
ellenőrzéseket tartalmazó munkala-
pot és számlát állítanak ki, ezzel ma-
ximálisan támogatva az ügyfeleket 
az esetleges későbbi garanciális igé-
nyek érvényesítésében.

A „Kísérő Alkatrészek” 
kritikus szerepe a 

fődarabok cseréjénél
A fődarabok, mint például a  tur-

bófeltöltők, a kettős tömegű lend-
kerekek vagy egyes befecskendező 
rendszerek esetében a gyártók nem 
csupán a szakszerű beszerelést írják 
elő, hanem egy sor  járulékos vagy 
kísérő alkatrész egyidejű cseréjét is. 
Ennek oka, hogy ezen alkatrészek 
meghibásodása szinte sosem a saját 
anyaghibájukra vezethető vissza, ha-
nem egy motorhiba következménye.

A turbófeltöltő esete: A tanköny-
vi példa

A turbófeltöltő meghibásodásának 
95%-a nem a turbó anyaghibája, ha-
nem kenési, hűtési vagy idegen anyag 
(szennyeződés) bekerülése miatti 
probléma. Ezért a gyártók rendkívül 
szigorú feltételekkel élnek, amelyek 

A MODERN GÉPJÁRMŰVEK EGYRE ÖSSZETETTEBB, PRECÍZIÓS 
MŰSZAKI BERENDEZÉSEK, AMELYEK KARBANTARTÁSA ÉS JAVÍ­
TÁSA RENDKÍVÜLI SZAKÉRTELMET, ÉS ODAFIGYELÉST IGÉNYEL. 
EZZEL PÁRHUZAMOSAN AZ ALKATRÉSZ GYÁRTÓK ÉS FORGAL­
MAZÓK SZIGORÚ, DE LOGIKUSAN INDOKOLT GARANCIÁLIS 
FELTÉTELEKET TÁMASZTANAK. A GÉPJÁRMŰ-TULAJDONOSOK 
SZÁMÁRA KULCSFONTOSSÁGÚ, HOGY MEGÉRTSÉK: A GARANCIA 
ÉRVÉNYESÍTÉSE MESSZE TÚLMUTAT AZ ALKATRÉSZ PUSZTA 
MEGVÁSÁRLÁSÁN. A SZAKSZERŰ BESZERELÉS, A DOKUMENTÁ­
CIÓ PONTOSSÁGA ÉS A GYÁRTÓI ELŐÍRÁSOK MARADÉKTALAN 
BETARTÁSA A HÁROM PILLÉRE A SIKERES GARANCIÁLIS ÜGY­
INTÉZÉSNEK.

ADAT/INFORMÁCIÓ MIÉRT FONTOS?

Gépjármű azonosító adatai 
(Rendszám, alvázszám) Egyértelműen azonosítja a javított járművet.

KM-óra állás a beszereléskor
Ez az adat a garancia időtartamának (amennyiben 
kilométer-korlátozás is van) és a beépítés kezde­
tének pontos meghatározásához kulcsfontosságú.

Alkatrész cikkszám / Megnevezés
Egyértelműen igazolja, hogy a megfelelő termék 
került beépítésre a megfelelő járműbe (katalógus 
szerinti kiválasztás ellenőrzése).

Elvégzett munkák részletes leírása Dokumentálja a beszerelés folyamatát, az elvégzett 
ellenőrzéseket és beállításokat.

Beszerelés dátuma A jótállási idő kezdetét jelöli.

Szerelői nyilatkozat/Szakszerűségi záradék Írásos igazolás a szakszerű üzembe helyezésről, 
amely a garancia alapfeltétele.

Cserélt kísérő alkatrészek listája Különösen kritikus a fődarabok esetében (lásd 3. 
pont).
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célja a meghibásodást okozó eredeti 
hibaforrás megszüntetése.

Gyártóilag előírt kísérő alkatré-
szek és műveletek (turbó csere ese-
tén):

Olajrendszer tisztítása és alkat-
részcserék:

Olajnyomó és visszafolyó csövek 
cseréje/alapos tisztítása: A régi csö-
vekben maradt koksz, lerakódás vagy 
fémdarabok azonnal tönkretehetik 
az új turbó precíz csapágyazását.

Olaj és olajszűrő cseréje:  Gyári 
minőségű, friss motorolaj használata 
elengedhetetlen. Bizonyos esetekben 
a gyártó a beszerelést követően rövid 
idővel (pl. 10-20 perc alapjáraton já-
ratás után) ismételt olaj- és szűrő cse-
rét ír elő a rendszerben maradt mikro 
szennyeződések eltávolítása céljából.

Olajkarter és olajhűtő tisztítá-
sa:  Fontos, hogy a régi turbó hibá-
jából származó szennyeződések (pl. 
fémdarabok) ne maradjanak a rend-
szerben.

Levegő és kipufogó rendszer el-
lenőrzése:

Katalizátor és/vagy részecskeszű-
rő (DPF) ellenőrzése:  Az eltömő-
dött kipufogó rendszer ellennyomá-
sa tönkreteheti az új turbót. Szükség 
esetén a szűrő tisztítása vagy cseréje 
kötelező.

Levegőszűrő és szívócső tisztítá-
sa: Idegen tárgyak, törmelékek, vagy 
a régi turbó roncsolódásából szárma-
zó szennyeződések azonnal károsít-
hatják a feltöltő szívóoldali lapátjait.

Diagnosztika és beállítás:
Motordiagnosztikai vizsgálat:  A 

beszerelés előtt meg kell állapítani a 
régi turbó meghibásodásának pon-
tos okát, és a hibakódokat törölni 
kell, esetenként az új turbót adaptál-
ni szükséges a motorvezérlőhöz.

Nyomtatott diagnosztikai jegy-
zőkönyv:  Változó geometriájú tur-
bóknál a teljes motordiagnoszti-
kai vizsgálatot nyomtatott formában 
rögzíteni kell a munkalapon.

A garancia elutasításának legfőbb 
oka

Ha egy turbó garanciális meghi-
básodás miatt kerül visszaküldés-
re, az importőr első lépésben bekéri 
a szerviz számláját és munkalapját. 
Ha ezeken a dokumentumokon nem 
szerepel a gyári előírásoknak meg-
felelő járulékos alkatrészek cseré-
je (pl. az olajcső, a tömítések, vagy az 
olajcsere), a garanciális igényt szin-
te kivétel nélkül elutasítják. Ez azért 
van, mert a beavatkozás nem szak-
szerűen, azaz nem a gyártó utasításai 
szerint történt meg, így a hiba nagy 
valószínűséggel a szakszerűtlen be-

építésre vezethető vissza, nem pedig 
az alkatrész gyártási hibájára.

Kállay Autó: 
A szakszerűség és 

a garanciális biztonság
A fentebb részletezett szigorú fel-

tételek ismerete és azok következe-
tes alkalmazása választja el a pro-
fesszionális szervizeket az átlagos-
tól. A  Kállay Autó  komolyan veszi 
a gyártói előírásokat, mivel megérti, 
hogy a garanciális biztonság az ügy-
fél-elégedettség sarokköve.

Elkötelezettség a szakszerűség 
iránt

Teljeskörű Hibafeltárás:  A főda-
rabok cseréjét megelőzően a Kállay 
Autóban soha nem kezdődik meg 
a beszerelés anélkül, hogy 100%-os 
biztonsággal megállapították vol-
na a régi alkatrész meghibásodásá-
nak okát. Ez a "Nulladik szabály" az 
ismételt meghibásodások elkerülésé-
nek záloga.

Gyári Technológiai Utasítások: A 
szerviz minden esetben a legfrissebb 
gyári előírások szerint jár el. Ez főda-
rabok esetén azt jelenti, hogy a tech-
nikusok pontosan tisztában vannak 
azokkal a kísérő alkatrészekkel (tö-
mítések, olajcsövek, szűrők), ame-

lyek cseréje a szakszerű üzembe he-
lyezéshez kötelező.

Dokumentáció pontossága:  A 
Kállay Autó által kiállított munka-
lapok és számlák minden szüksé-
ges garanciális adatot tartalmaznak: 
a pontos KM-óra állást, az alkatrész 
cikkszámát, az elvégzett kísérő mun-
kálatokat, és természetesen az egy-
idejűleg cserélt, gyárilag előírt kísérő 
anyagokat és alkatrészeket.

Ezzel a megközelítéssel a  Kállay 
Autó  minimalizálja annak a kocká-
zatát, hogy egy garanciális igény a 
nem megfelelő dokumentáció vagy 
a hiányos beszerelés miatt elutasítás-
ra kerüljön. Az ügyfelek így nem csu-
pán egy beépített alkatrészt kapnak, 
hanem a teljes körű garanciális biz-
tonságot is.

Összefoglalás
A gépjármű-alkatrészek garanci-

ális igényeinek sikeres érvényesítése 
a modern autós világban megköve-
teli a tulajdonosoktól és a szervizek-
től egyaránt a precizitást. A garancia 
nem automatikus jog, hanem a vá-
sárló és a szakszerviz együttműkö-
désének eredménye.� (X)

Kállay Imre üzletvezető
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Erdei Zsolt és edzője, Fritz Sdunek

DUNAKESZI ÖKÖLVÍVÁS TÖRTÉNETÉNEK „ARANYKORSZA­
KA” AZ 1990-ES ÉVEKBEN VOLT.   AKKOR ERDEI ZSOLT, 
SZALAI KÁROLY, LESTÁR ISTVÁN SZEREPELT AZ ÖKÖLVÍVÓ 
MAGYAR BAJNOKSÁGÁN. ERDEI ZSOLT 1974. MÁJUS 31-ÉN 
SZÜLETETT BUDAPESTEN.  DUNAKESZI ÉS FÓT DÍSZPOL­
GÁRA.  MA MÁR FÓTON ÉL. 2010-BEN SZEGŐ ANDRÁS 
MADÁR CÍMMEL KÖNYVET ÍRT ÉLETÚTJÁRÓL. SZENVEDÉ­
LYE A HORGÁSZAT, SZERETI AZ ÁLLATOKAT. EGYSZER A 
MÁTRAHÁZAI EDZŐTÁBORBAN A SZOBÁJÁBAN BEREPÜLT 
EGY MADÁR, INNEN KAPTA A MADÁR NEVET, AKI 25 ÉVE, 
2000-BEN OLIMPIAI BRONZÉRMET NYERT SYDNEY-BEN.

Október 16-án ellátogatott hozzám 
és a szemben lévő, egykori Hu-

nyadi utcai házukat látva régi emlékek 
jöttek elő… 

- Minden gyerek álmodik arról, 
hogy híres sportoló lehessen, te miről 
álmodtál? – kérdeztem Zsolttól.

- Emlékszem nevelőapám leküldött 
újságért és az Esti Hírlapban láttam a 
Központi Sportiskolában felvételi van. 
Birkózni szerettem volna, de nem volt 
birkózó szakosztály, így betévedtem az 
ökölvívókhoz, egy életre a sportág sze-
relmese lettem. 

- Amit az ember szeretve csinál, ott 
az eredmények is hamar jönnek.

- Ez tényleg így van, Laci bácsi. 
1988-ban Tatabányán indultam éle-
tem első versenyén, megnyertem, s ez 
nagy lökést adott a pályafutásomhoz.  

Majd Nyíregyházán indultam és ott is 
aranyérmes lettem. A Csanádi Árpád 
iskola tanulója lettem, ott érettségiz-
tem. Talán már akkor éreztem, egy-
szer majd edző lehetek, 1993-ban elvé-
geztem a sportoktatóit… Tájfun Pri-
vát Bokxclub, 1994-től UTE, 1995-től 
ismét Tájfun egyesület tagja lettem. 
1998-tól Vasas sportegyesületben foly-
tattam, a versenyeken sorra arattam a 
sikereket. Győztem 1988-ban, majd 
1989-ben serdülőknél.  1989-ben és 
1990-ben ifjúsági bajnokságot nyer-
tem. Ezt követte az ifjúsági és junior 
bajnokság. 1992-ben Edingburghban 
junior Európa-bajnok lettem. Beke-
rültem a felnőtt válogatottba. A felnőtt 
bajnokságon 1993 és 1996 között hat-
szor szereztem meg a bajnoki címet. 
1992-ben elnyertem Fair play-díjat.

Aranyérem a budapesti 
világbajnokságon

- Sikert sikerre halmoztál, jöttek a 
nagy versenyek.

- Nagyon készültem életem első fel-
nőtt Európa-bajnokságára, 1993-ban, 
majd 1995-ben berlini világbajnok-
ságra. 1996-ban a veljei Európa-baj-
nokságon ezüstérmes lettem. Az 1997-
es budapesti amatőr világbajnokságon 
a középsúlyban 75 kilógrammosok 
között aranyérmet szereztem, jó érzés 
volt a hazai közönség előtt a dobogó 
tetején állni. Egy évre rá Minszkben 

az Európa-bajnokságról ismét arany-
érmet hoztam haza. Tamperében az 
Európa bajnokságon másodszor sze-
reztem meg az első helyet, ehhez jött a 
torna legjobb bokszolója cím elnyeré-
se. Minden napos edzés mellett sokat 
köszönhettem edzőimnek, Fehér Mi-
hálynak és Szakos Józsefnek.

Olimpiai bronzérem a 
Sydney-ben

- A szép sikeres sorozat után adta 
magát, hogy ott akarsz lenni az 
olimpián.

- Igen, nagyon készültem rá. Jött 
életem első olimpiája 1996-ban At-
lanta, sajnos nem értem el helyezést. 
Következett a 2000-es sydney-i olim-
pia, bronzérmes és egyben magyar 
válogatott csapatkapitánya voltam. 

- Új útra léptél, profi lettél, ho-
gyan alakult ott a pályafutásod?

- Az olimpia után új útra tér-
tem, a hamburgi  Universum Bokx 
Promotion tagja (WBO) lettem híva-
tásos ökölvívó, edzőm Fritz Sdunek 
volt. Eljött a nagy pillanat 2003-ben a 
debreceni Főnix csarnok avatásakor 
Jim Murray ellen kiütéssel nyertem 
és megszereztem Bokszvilágszövet-
ség interkontinentális bajnoki övet. 
2004. január 17-én megszereztem 
a WBO félnehézsúlyú világbajno-

Erdei Zsolt 25 éve nyert olimpiai 
bronzérmet Sydney-ben

Madár háromszoros EB-győztes, WBO világbajnok



43Dunakeszi Polgár

Somfai Krisztina 
és Gaál Andrea

A VENI VIDI VICI ALAPÍTVÁNY JAVÁRA 
SZERVEZETT JÓTÉKONYSÁGI FUTÁS 
CÉLJA AZ VOLT, HOGY FELHÍVJUK A 
FIGYELMET A HALMOZOTTAN SÉRÜLT 
GYERMEKEK MINDENNAPI KÜZDEL­
MEIRE, ÉS TÁMOGATÁST GYŰJTSÜNK 
A FEJLESZTÉSÜKET SEGÍTŐ PROG­
RAMOKRA. A SPAR MARATON 42,2 
KILOMÉTERES TÁVJÁT PÁRBAN TELJE­
SÍTETTÜK, ÉS ENNEK KÖSZÖNHETŐEN 
KÖZEL 1 MILLIÓ FORINTOT SIKERÜLT 
ÖSSZEGYŰJTENÜNK AZ ALAPÍTVÁNY 
SZÁMÁRA.

A Veni Vidi Vici Alapítvány nap mint nap 
olyan gyermekek fejlesztését segíti, akik-

nek minden apró mozdulat, szó vagy mosoly 
hatalmas erőfeszítést jelent. A szakemberek ál-
dozatos munkájának köszönhetően ezek a gye-
rekek esélyt kapnak a fejlődésre, a szülők pedig 
reményt arra, hogy nincs egyedül a családjuk a 
nehézségekkel.

A jótékonysági kezdeményezés nem valósulha-
tott volna meg támogatóink nélkül. Külön köszö-
net illeti:

- a VSD-t (Városi Sportegyesület Dunakeszi), 
https://vsdunakeszi.hu/

- a Dunakeszi Városi Kft.-t, https://www.
facebook.com/DunakesziVarosiSportKft?locale
=hu_HU

- a Dunakeszi Magánorvosi Centrumot 
(https://reumatologia-dunakeszi.hu/).

- a Krio Klinika & Nutriversum Dunakeszit, 
akik a felkészülésünket és regenerációnkat segí-
tették, https://kriodunakeszi.hu/

Hálásak vagyunk mindazoknak a civil támo-
gatóknak is, akik akár kis összegekkel, akár bá-
torító üzenetekkel mellénk álltak. A közösség 
ereje újra bebizonyosodott: Dunakeszin sokan 
és önzetlenül segítik a jó ügyeket.

Fontos kiemelni, hogy az adománygyűjtés to-
vábbra is tart, az alapítvány még mindig fogad-
ja a felajánlásokat. 

Aki szeretne csatlakozni, az alábbi számla-
számra tud utalni:

VENI VIDI VICI ALAPÍTVÁNY
Bankszámlaszám: 
11600006-00000000-84715199 (Erste Bank)
Közlemény: Futó kampány – adomány

Minden beérkező forint közvetlenül a halmo-
zottan sérült gyermekek fejlesztését, eszközbe-
szerzését és terápiás programjait segíti.

Köszönjük mindenkinek, aki hitt bennünk, 
szurkolt, támogatott vagy adományozott – 
együtt valódi változást hoztunk létre. 

A futás célba ért, de a küldetésünk folytatódik.

A két dunakeszi anyuka, 
Somfai Krsiztina és Gaál Andrea
a Veni Vidi Vici Alapítvány futói

Két édesanya követendő szép 
példája — 42,2 kilométert 

futottak, hogy segíthessenek

Közel egymillió forint gyűlt össze a maraton során 
a halmozottan sérült gyermekek javára

ki övet, sikerült megvédeni tíz 
alkalommal. 2009-ben problé-
mák miatt lemondtam a félne-
hézsúlyú  címről, de egy súl�-
lyal feljebb a cirkálóban WBC 
világbajnoki címet szereztem. 
A 2012-es mérkőzésen vereség, 
úgy érzem jogtalanul, ekkor 
határoztam el, hogy visszavo-
nulok. Megtettem. Még utoljá-
ra 2014-ben Kecskeméten ma-
gyar közönség előtt győztesen 
távoztam a ringből. Elmond-
hatom: amatőrként 300, profi-
ként 34 mérkőzést vívtam.

- Gondolom, mint általá-
ban, aki befejezi sportpálya-
futását, arra törekszik átadja 
tudását a fiataloknak.

2014-ben akasztotta 
szögre a bokszkesztyűt

- 2014-ben végeztem edzői 
szakon. 2017-2019 között a 
magyar Ökölvívó Szövetség el-
nöke voltam.  2020-tól beáll-
tam az edzői munkában, az-
óta nevelem a jövő versenyzőit. 
Szakedzői diplomámat 2022-
ben szereztem. 2023-tól Tata-
bányai SC vezetőedzője is va-
gyok.

- Milyen sikereket értek el a 
tanítványaid?

- Kiss Hunor Levente, Szaka 
István, Kozák László… több-
szörös felnőtt bajnokok lettek.

- Hogyan segítette a pálya-
futásodat a családod?

- A család számomra szent, 
három gyermekem van, 19 
éves Viktor, 11 éves Gréti, 8 
éves Vilmos. Szüleim, testvé-
reim mindig mellettem vol-
tak, s ez nagy erőt adott és ad a 
mindennapi munkában. 

- Gyerekeid milyen sportág-
ban szerepelnek?

- Gréti és Vilmos Fóti SE-
ben atletizálnak.

-  Mik az elkövetkezendő 
terveid? 

- December 10-én a Papp 
László Sportcsarnokban Hell  
Boxing Kings Profi Bokx gá-
lán 6x3 perces mérkőzésre ke-
rült sor. Ezen az estén 10 mér-
kőzést láthatnak a nézők, a 10. 
lesz a mi főmérkőzésük. 

Kedves Zsolti további sok si-
kert kívánunk a munkádhoz 
erőben és egészségben!

Solymosi László
Fotók forrása internet
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TALÁN NEM MINDENKI TUDJA, HOGY NEM TARTOZIK A LEG­
EGYSZERŰBB FELADATOK KÖZÉ DUNAI HORGÁSZVERSENYT 
RENDEZNI. NEM A FELADAT BONYOLULTSÁGA MIATT (HÍR­
VERÉS, MEGHÍVÓK, SZÜKSÉGES ENGEDÉLYEK BESZERZÉSE 
STB.), SOKKAL INKÁBB A FOLYÓ KISZÁMÍTHATATLANSÁGA 
OKÁN. ITT NÁLUNK DUNAKESZIN, A RÉGI STRAND KÉT 
OLDALÁN ADOTT EGY VERSENYZÉSRE ALKALMAS PART­
SZAKASZ, AHOL KEDVEZŐ VÍZÁLLÁS ESETÉN LE TUDUNK 
ÜLTETNI LEGALÁBB NEGYVEN HORGÁSZT. 

Az idén kétszer is kegyes volt hoz-
zánk a nagy folyó: tavasszal és 

most az ősszel is kedvezett az ala-
csony vízállás, így  gond nélkül meg 
tudtuk tartani versenyünket. A ta-
valyi évben kétszer is halasztanunk 
kellett és még a tartalék napok sem 
feleltek meg a magas vízszint miatt. 

Vasárnap harmincnyolc folyóvízi 
specialista foglalt helyet a sóderen, 
két szektorban. Köztük a magyar 
bajnok és feeder világbajnok Sipos 
Gábor, aki már nem először tisz-
telte meg versenyünket jelenlété-
vel. A csípős reggel után a legszebb 
őszi nap köszöntött reánk, ragyo-
gó napsütésben zajlott az uszonyo-
sok "kergetése". S nem is eredmény-
telenül. A sorsolás szeszélye folytán 
az A' szektorba kerültek az előze-
tesen esélyesebbnek tartott horgá-
szok, így itt  kiélezettebb küzdelem 
volt várható a helyezésekért. Mivel 
ez volt a folyásirány szerint a pálya 
alsó része, így itt eleve több hal volt 
várható. Ez a verseny folyamán be is 
bizonyosodott. Szép számban adott 
az alsó szakasz szebbnél szebb hala-
kat, például két kg feletti leánykon-
cért, másfél kg-os márnákat, pa-
ducokat, domolykót és balint. Per-
sze rengeteg folyami géb is horog-
ra akadt, amely vitte az energiát és 

a kedvet, hiszen egy rendkívül apró, 
pár grammos kishalról van szó.... 

A B' szektorban is tüsténked-
tek ám a pecások, ha lehet, itt még 
több géb akadt horogra, de már-
na és koncérok is jelentkeztek a pá-
lya felső szakaszán. Az idő múlásá-
val párhuzamosan rajzolódtak ki az 
esélyek, egy órával a verseny vége 
előtt már sejteni lehetett, kik érnek 
el helyezést ezen a versenyen. Végül 
is azok a horgászok tudtak eredmé-
nyesen szerepelni, akik képesek vol-
tak meghorgászni a folyóvizen ext-
rémnek számító 60-70 méter körüli 
távolságot...

  A verseny végeredménye: 1. Si-
pos Gábor  A1- 7560 gramm. 2. An-
tal Péter  B1- 1775 gramm. 3. Seres 
Károly  A2-4370 gramm. 4. Haran-
gi Sándor B2-1675 gramm. 5.Budai 
Vince  A3- 2095 gramm..... 

A teljes eredménysor elérhető a 
feederstore.hu/duna/ oldalon. Gra-
tulálunk a helyezetteknek és vala-
mennyi résztvevőnek!  

Köszönetünket fejezzük ki a segít-
ségért és a támogatásért a FŐHESZ 
halőreinek, valamint a Dunakeszi Vá-
ros Önkormányzatának és a Dunake-
szi Közüzemi Nonprofit Kft-nek!

Tóth György
Kék Dunai HE

DUNAKESZI 
FEEDER KUPA

Kék Dunai HE 2025 ősz
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Stefán Ildikó és tanítványai

45Dunakeszi Polgár

A Dunakeszi Polgár korábbi 
lapszámait megtekintheti 

a dunakanyarregio.hu 
internetes portálon

ÚJRA TAROLTAK 
a Gyémánt Lótuszos 

Wadokai karatés lányok
NOVEMBER 1-JÉN A BELGIUMI LIEGEBEN RENDEZTÉK AZ 52. WADOKAI EURÓPA-BAJ­
NOKSÁGOT, MELYEN A DUNAKESZI GYÉMÁNT LÓTUSZ HARCMŰVÉSZETI SPORTEGYE­
SÜLET LÁNYAI SZEREPELTEK, AHOL 16 ORSZÁG, 359 INDULÓ RÉSZVÉTELÉVEL ZAJLOTT 
A VERSENY, AMELY RENDKÍVÜL IZGALMAS, MAGÁVAL RAGADÓ HANGULATÚ VOLT. 

A magyar válogatott tagjai egy 
emberként szurkoltak egymás-

nak és sokszor elhangzott a RIA-
RIA- HUNGÁRIA.

Több hónapnyi edzés, rengeteg 
felkészülési verseny áll az egyesület 
karatékái mögött. Méltón képvisel-
ték egyesületüket, Dunakeszit és ha-
zájukat. 

Az alábbi fantasztikus eredménye-
ikkel ők is gazdagították a Magyar 
Wadokai Szövetség Európa-bajnok-
ság éremtábláján elért második he-
lyezését:

- Kerezsi Kincső kadet kata (for-
magyakorlat) II.

- Baksa Vivien junior kata (forma-
gyakorlat) I.

- Kerezsi Dorka junior kata (for-
magyakorlat) III.

- Kecskés Lili junior kumite (küz-
delem) -53kg 5., junior csapat kumite 
(küzdelem) tagjaként I.

- Dévényi-Takács Kata U21 kata 
(formagyakorlat) 5.

- Stefán Ildikó veterán kumite 
(küzdelem) III. és egyben a felkészí-
tő edzőjük, az egyesület elnöke.

A dunakeszi lányok edzője, Ste-
fán Ildikó kifejezetten büszke ver-
senyzőire, hiszen nemcsak a sport-
ban,- karatéban jeleskednek, ha-
nem tanulmányaikban is. Ez is mu-
tatja, hogy a karate a kitartásra és a 
köteleségtudatra (is) tanít.

„Köszönjük a szülőknek a támoga-
tást, hogy mindig minden körülmény 
között ott állt a lányok mögött, vala-
mint Dunakeszi Város Önkormány-
zatának az anyagi támogatását!” – 
nyilatkozta lapunknak Stefán Ildikó.

Az egyesületben ezek után a szép 
eredmények után sem áll meg az 
élet, az edzéseket továbbra is inten-
zíven folytatják a Széchenyi István 
Általános Iskola termében. Készül-
nek a tanévvégi övvizsgára, illetve a 
2026-s Wadokai Magyar Bajnokság 
verseny sorozatára, ahol újra kvali-
fikálhatják magukat a jövő évi, 53. 
Wadokai Európa-bajnokságra.

Ezúton is gratulálunk a Gyémánt 
Lótuszos válogatott sportolóinak és 
edzőjüknek!

Hajrá lányok, csak így tovább!
A szerk.

Igazgatóság 
és ügyfélszolgálati iroda: 
Krajcár u. 16. 
www.dkkozuzemi.hu
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Két új üzlet Dunakeszin 
– egy helyen, közös, 
ingyenes parkolóval!

2025 NYARÁN KÉT ÚJ ÜZLET IS NYÍLT DUNAKESZIN, A FŐ ÚT 58. SZÁM 
ALATT: A MAXOMIN MAGYARORSZÁG KFT. VILLAMOSSÁGI SZAKÜZLE­
TE ÉS A MEGSÜTÖTTEM PÉKSÉG, KÁVÉZÓ ÉS CUKRÁSZDA. AZ ÜZLETEK 
MÖGÖTT NAGY, INGYENES PARKOLÓ BIZTOSÍT KÉNYELMES MEGÁLLÁST 
A VÁSÁRLÓKNAK.

A Maxomin Kft. pilisvörös-
vári központja után Du-

nakeszire is megérkezett, hogy 
villamossági szaküzletével és 
bemutatótermével várja vá-
sárlóit. A kínálatban hűtő-fű-
tő klímák, hőszivattyúk, nap-
elemek, lámpák, kapcsolók és 
minden villamossági termék 
megtalálható. Saját villanysze-
relő-, klíma- és hőszivattyú-
szerelő csapattal dolgoznak, 
így nemcsak értékesítenek, ha-
nem teljeskörű kivitelezést is 
vállalnak.     

A közvetlenül mellette talál-
ható Megsütöttem pékség, ká-
vézó és cukrászda friss pék-
áruval, süteményekkel, torták-
kal és Lavazza kávékülönleges-
ségekkel várja a vendégeket. 
Minden nap hideg és meleg 
reggelik széles választékával, 
szendvicsekkel, sőt tortarende-
lési lehetőséggel is szolgálnak. 
A pékségben kisebb alapélel-
miszer-választék is elérhető – 
pont, amire szükség van nagy-
bevásárlás nélkül. 

(X) 



A Dunakeszi Közüzemi Nonprofit Kft. 
azonnali kezdéssel, hosszú távú munkalehetőséget 

kínál az alábbi munkakör betöltésére:

TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 
KAZÁNGÉPÉSZ /KAZÁNKEZELŐ 

Feltétel: - kazángépész vagy kazánkezelő 
képesítés 

Előnyt jelent: - csőszerelő, villanyszerelő, 
lakatos képesítés

- Alapfokú számítógépes ismeretek
- Dunakeszi vagy vonzáskörzetében levő 

lakhely 
              

 
TÁVFŰTÉSI TERÜLETRE 

CSŐSZERELŐ, KARBANTARTÓ 

Feltételek: - Csőszerelői szakképzettség és/
vagy legalább 1 éves gyakorlat 

a szakmában
- "B"kategóriás jogosítvány.

Előnyt jelent: - Láng -és ívhegesztési 
képesítés és/vagy gyakorlat

- Dunakeszi 
vagy vonzáskörzetében levő lakhely
- Alapfokú számítógépes ismeretek

Amit kínálunk: - Bejelentett, biztos és hosszú 
távú munkahely

- Versenyképes javadalmazás
- Cafetéria

- Munkaruha
- Szolgálati telefon

- Továbbképzés
- Barátságos, családias munkalégkör

- Változatos munkavégzés

Jelentkezés személyesen Párzsi Attila 
karbantartási vezetőnél 

(mobil: 30 9706 491)

Az önéletrajzukat 
a termidor@dkkozuzemi.hu e-mail címre 

várjuk a titkárságon.

MUNKAERŐ FELVÉTEL



VIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLETVIRÁG ÉS DEKORÁCIÓS ÜZLET

2120 Dunakeszi, F2120 Dunakeszi, Főő út 56. út 56.
Tel.: 30/664-3331Tel.: 30/664-3331

Nyitva tartás:Nyitva tartás:  Hétfő 8–18 • Hétfő 8–18 • Kedd 7–18Kedd 7–18 • Szerda 7–18 • Szerda 7–18
Csütörtök 8–18Csütörtök 8–18 • Péntek 7–18 •  • Péntek 7–18 • Szombat 8–16Szombat 8–16

Vasárnap 8–14 •Vasárnap 8–14 •  www.pawww.passsziom.husziom.hu

• �Hatalmas vágottvirág választék
• �Rengeteg cserepes virágzó  

és zöldnövények
• �Menyasszonyi csokrok, 

asztalidíszek készítése
• �Temetési koszorúk, sírdíszek 

egyedi megoldásokkal
• �Évszakonként változó 

dekorációs kellékek
• �Lakás és iroda dekorálása élő- 

és minőségi selyemvirágokkal!


